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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei
uns im Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2024?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 33

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Projektmanager Lifecycle Management
Kennziffer: 217591

Studiengang: International Management (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Elektromobilität: Analyse der Alternativen und Maßnahmen zur Realisierung einer nachhaltigen
Ladeinfrastruktur in Baden-Württemberg bei Bertrandt Technologie GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Wirtschaftsingenieurwesen International (B.Sc.)

Praktische Erfahrungen: Dualer Masterstudent im Release Lifecycle Management im Bereich MB.OS bei Mercedes-Benz
AG: Planung und Mapping der kommenden Features für Mercedes-Fahrzeuge; Austausch mit den
chinesischen Marktkollegen zur Anpassung der Ergebnisse

Praktikant im PMO Major Contracts & Committee Management bei Porsche AG (via Ferchau):
Koordination des PMO für große EE-Vergaben (inkl. Schnittstellenmanagement mit internen
Partnern); Durchführung des Reportings und der Berichterstattung auf Managementebene

Bachelorand im Bereich E-Mobility bei Bertrandt Technologie GmbH: Strategischer Ausbau eines
Ladeparks anhand einer Umfeldanalyse im Bereich der Ladeinfrastruktur

Praktikant im Bereich Energy and Charging bei Bertrandt Technologie GmbH: Themenvertiefung
eMobility, Analyse von Ladenormen

Praktikant im Projektmanagement bei Daimler Truck AG: Gesamtfahrzeugentwicklung
Mechatronik; Mitwirkung bei der Analyse kritischer Prozesse

Praktikant in der Fertigung bei STARK Paletten Systeme: Arbeitsabläufe für Sonderpaletten
Planung; Herstellung Sonderpalette

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - B2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Basics.NET, cplace

Verfügbarkeit: ab Mai 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Aeronautical Engineer
Kennziffer: 222101

Studiengang: Aeronautical Engineering B.Eng.

Abschlussarbeit: Certification Requirements for a new methdology

Praktische Erfahrungen: Internship at Airbus - Bachelors Thesis: Project Support. (Contents are bound to NDA),
Workingstudent at Airbus - Operational Excellence : Contributed to the transversal and pivotal
SOEX team, a 12-member unit spanning Germany and France, fostering robust relationships with
internal stakeholders while maximizing customer value; Facilitated the integration of Top
Company Objectives (TCO) into our team's modus operandi, resulting in aligned practices and
targeted achievements; Aided in cross-domain evolution initiatives, steering ABP enhancements to
optimize performance and functionality; Collaborated on Value Stream Management endeavors,
proposing enhancements for existing streams and shaping KPI frameworks; Gained a
comprehensive understanding of the Customer Service and Aftermarket Landscape, delving into
key stakeholders and interest groups;

Workingstudent at Airbus under Umlaut - Manufacturing Engineering: Collaborated with a
dynamic team of engineers and students in the OAS NC Plateau project within OASW, involving
non-conformity recording and forwarding using Airbus-SAP network (SAP-PEA) for single-aisle
and long-range aircraft; Documented Class 1 classified blend-outs at the Airbus Finkenwerder
plant; Gained valuable insights into aircraft manufacturing processes, working closely with Airbus'
building sites to understand production, sourcing, and handling of damaged parts; Acquired
knowledge in repair solutions initiation and damaged part management;

Internship at Schilling Metallprofile - Light Metal Profile Production: Specialized in the
manufacturing and forming of metal and light metal alloy profiles; Operated within precise
technical drawing specifications and adhered to required tolerances; Employed CNC machinery for
part manufacturing;

Sprachkenntnisse: German - C2;
Turkish - C2;
English - C2;
French - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Google Workspace, Siemens NX, Catia V5, SAP500, FEM Software
(Nastran/Patran) Project Management, AOS, Klaxoon and other Mapping Software (ARIS), Skywise
(Palantir overlay), very basic knowledge in Python

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Verfügbarkeit: ab sofort
Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Studentin Wirtschaftsingnieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222804

Wirtschaftsingenieurwesen International B.Sc.

Business Porcess Modeling und International Management

Risiko- und Erfolgsfaktoren im internationalen Projektmanagemnt. Die Erstellung eines Weltweit
anwendbaren Leitfadens.

Trainerin einer Volleyball Damenmannschaft mit C-Trainerlizenz

Werkstudentin im Bereich Business Development bei Bosch: Erstellung eines Datenbank Prototyps 
zur Datensammlung und -generierung für Zukunftsprognosen, Kundenaquise und 
Kundenberatung.

CFO der Rennschmiede Pforzheim (formula Student Team): Budgetierung, Eventplanung, HR 
Tätigkeiten inkl. Konfliktmanagement, Ausrichtung des Sponsorenabends und Vertretung des 
Teams auf Wettbewerben und auf öffentlichen Events.

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Bertrandt AG: Unterstützung bei der 
Einführung eines interdisziplinären Projektmanagementthema zur Prozess Optimierung im 
Onboarding; Business Development bei Bosch Cyber Compare: Erstellung eines Prototypes zur 
Datenspeicherung, Mitwirkung in Strategischen Entscheidungen und Durchführung von 
Kundenworkshops.

Praktikantin im Bereich Qualitätsmanagement bei BMW Group: Betreuung des Audits und der Key 
Performance Indicator mit der Verantwortung der Interieur Teile der Baureihe 4er, 5er, 6er, 7er, 
8er und Rolls Royce; Prototyp Testing bei BMW in Los Angeles (Oxnard) mit der Betreuung eigener 
Derivate vom Anfang bis Ende der Testreihe; Durchführung Kundennaher Tests und die 
Spezifikation des US Amerikanischen Marktes.

Praktikantin bei BMW North America in Los Angeles im Prototyp Testing
Studentin an der Hanyang University in Seoul, Süd Korea im Bereich UIndustrial Engineering

Englisch - B2

MS Office, SAP User Interface, Joomla

ab Juni 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 222953

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: Maschinenbau-, Produkt-, und Prozessmanagement

Abschlussarbeit: Noch ausstehend

Sonstiges: Trainer im Tennisverein; Mitarbeit in der katholischen Pfarrjugend

Praktische Erfahrungen: Dualer Bachelorstudent in verschiedenen Abteilungen: Produktion, Qualitätsmanagement,
Qualitätssicherung, Fertigungsplanung, Vertrieb, Projektmanagement bei Anton Häring KG.:
Entwicklung eines Konzepts zur digitalen Ausschusserfassung; Entwicklung eines Excel-Tools zur
Entscheidungsunterstützung in der Auftragsbewertung; Eigenständiger Projektleiter bei der
Abwicklung von Neuteilen bis zur Serienfertigung

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Mahidol University in Bangkok(Thailand) im Rahmen des dualen
Studiums.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Dezember 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent International Machenical Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223030

Maschinenbau (B.Sc.)

Fahrzeug- und Antriebstechnik

Bewertung von Materialen und Strukturen im Rohbaubereich bei Elektrofahrzeugen - Porsche 
Engineering.

Ärzte Ohne Grenze; Förderung von Kindern mit Down Syndrom

Werkstudent bei IPG-Automotive im Fahrdynamik und Abschlussarbeit bei Porsche Engineering: 
Bewertung von Materialien und Strukturen im Rohbaubereich; Simulation und Post-Processing 
Bereich.

Praktikant im Karosseriestruktursystem bei Porsche Engineering, Design Check:
Aufbau Digitale Prototypen; Physikalischen Prototypen; Fehler Tracking.

Wissenschaftlicher Mitarbeiter an der Agrarroboter Projekte - Automatisiert Fahrfunktion

Designer des UPB-Teams für elektrische Traktionsfahrzeuge

Wissenschaftlicher Mitarbeiter an der Gruppe von Thermofluide und
Energieumwandlung/Verbrennungsmotor- und Windenergiesimulation

Studentische Hilfskraft, Programmierung und Numerische Methoden

Student der Universidad Pontificia Bolivariana, Medellin Kolumbien; Studentische Austausch 8. 
Klasse, Danville, Pennsylvania USA

Spanisch - C2; Deutsch - C1; Englisch C1

Matlab, Python, Cativa V5, Fusion 360, NX, MS Office, Solid Edge

ab Mai 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Data Scientist and Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223074

M.Sc. Geodetic Engineering (Mobile sensing and Robotics)

Data Analysis, Mobile Sensing and Robotics, Remote Sensing , Data Science , Robotics, IT 
Management

Non-Destructive Leaf Area Index (LAI) Estimation using UAV-Based Images and LiDAR 
Measurements

Machine Learning A-Z™: Hands-On Python & R In Data Science (Udemy)

Data Science & Machine Learning Engineer (Oculosense Private Limited): Executed advanced 
image recognition algorithms for visually impaired children, achieving a remarkable 20%
improvement in accuracy; Developed and optimized advanced semantic segmentation algorithms 
for image analysis, resulting in a 40% improvement in accuracy and enabling more precise object 
recognition and tracking.

English B2 ; German A2; Hindi C2

Exploratory Data Analysis (EDA); un - and Supervised MachineLearning; Ensemble Techniques; 
Computer Vision (CV); Natural Language Processing (NLP); CNNs and RNNs; Feature Engineering; 
Python packages and Frameworks; Scikit-Learn; TensorFlow; Keras; PyTorch; Numpy; Pandas; 
Matplotlib; Seaborn; OpenCV; FLASK; REST API; Algebra; Calculus; Probability; Statistics; Geometr; 
Python; MATLAB; C++; SQL; NoSQL; DVC; MLflow; CI/CD; TensorFlow Extended; Circleci; Jenkins; 
MySQL; MongoDB; Power BI; Tableau; AWS Beanstack; AWS EC2; Git; Docker; Fircosoft; HotScan

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Maschinenbauingenieur
Kennziffer: 223179

Studiengang: B.Sc. Mechanical and Maintenance Engineering

Schwerpunkt: Entwicklung, Mechanische Konstruktion, Management

Abschlussarbeit: Entwicklung einer Geometriemessstation für Reifen- und Rädermontagelinien zur Automatisierung
der Maschineneinrichtung bei SCHENCK RoTec GmbH

Sonstiges: Vorstandsmitglied in dem Community Service Club; Mitglied in der Association of Energy
Engineers

Praktische Erfahrungen: Entwicklungsingenieur bei Jumag Dampferzeuger GmbH: Produktentwicklung und -optimierung,
Wirtschaftlichkeitsbetrachtung der Bauteile und Baugruppen, Kundenorientierte
Projektabwicklung.

Forschungs- und Entwicklungsingenieur bei MagnoTherm Solutions GmbH: Schnittstellenfunktion
zwischen Produktentwicklung und technischer Realisierung, Analyse und Verbesserung der
additiven Fertigungsprozesse, Entwurf und Bau neuer Prüfstationen

Bachelorarbeit im Bereich Entwicklung bei SCHENCK RoTec GmbH: Konzeptentwicklung eines
Messverfahrens zur Datenerfassung von 3D-Geometriedaten, Anwendung von Computer-Vision-
Methoden zur Datenauswertung in Python, Konstruktion eines Testprüfstandes

Praktikum im Bereich Automotive Konstruktion bei SCHENCK RoTec GmbH: Auslegen und
Bearbeitung von Bauteilen und Baugruppen, FEM-Simulation und Funktionskontrolle, Technische
Zeichnungen.

Auslandserfahrung: Praktikant bei Mercedes-Benz, Jordanien, im Bereich Instandhaltung: Diagnose und Tests an den
mechanischen und elektrischen Teilen der Fahrzeuge, Austausch und Reparatur defekter Teile

Praktikant bei Hikma Pharmaceuticals, Jordanien: Diagnose und Reparatur von
Produktionsmaschinen und HLK-Systemen, Qualitätskontrolle in der Produktion

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Englisch - C2; Deutsch - C1; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; AutoCAD; SolidWorks; CATIA V5; Ansys; MATLAB; Simulink; Python; SAP PLM; SAP ERP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223271

Studiengang: BSc Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau

Schwerpunkt: Produktion, Automation und Systeme

Sonstiges: Mitglied im Verein Deutscher Ingenieure
Mentee bei FeMentor
Mitglied von McKinsey Firsthand und VW Consulting Connect, sowie dem Emeralds Programm der
BCG

Praktische Erfahrungen: Praktikantin in der strategischen Disposition bei der Porsche AG: Versorgungssicherung durch
Überwachung von Lieferplänen, Plausibilisierung von Abrufen eigener Bauteile,
Engpassmanagement

Auslandserfahrung: Studentin der University of Birmingham, Großbritannien
High School Student an der Sioux City North High School

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP, CAD, Python

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Qualitätsingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223291

Maschinenbau (B.Eng.)

Maschinenbau, Wirtschaft & Management

Konzeption Automat

Staatlich geprüfter Wirtschaftsassistent

Jugendvorstandsvorsitzender in einer Gemeinde; Kandidat für die Kommunalwahlen 2024

Qualitätsingenieur bei Arnold Umformtechnik GmbH & Co. KG: Technische Kundenbetreuung in 
Qualitätsbelangen; Durchführung von internen und externen Audits; Aufnahme und Bearbeitung 
von Kundenbeanstandungen unter Anwendung von Q-Methoden wie FMEA, PLP, Ishikawa, 5Why, 
8D; Leitung und Überwachung von Sofort- und Korrekturmaßnahmen sowie Maßnahmen zur 
Wirksamkeitsprüfung; Leitung und Koordination von QM-Projekten; Einbringen von Impulsen zur 
Weiterentwicklung unserer Produkte und Prozesse

Praktikant und Werkstudent im Qualitätsmanagement bei Syntegon Technologie: 
Reklamationsmanagement; Erstellung von 6D/8D Berichten in Deutsch und Englisch; statistische 
Erfassung; Unterstützung bei internationalen Rückrufaktionen; Vorbereitung der Termine; 
Regelmäßige Rücksprache mit Montage; Aufbereitung von Informationen für Management etc.; 
Audit intern

Werkstudent in der Produktion bei Carl Zeiss Vision GmbH Aalen

Lagerhelfer und Kommissionierer bei Geiger GmbH & Co. KG Aalen

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1

CADD (Inventor & Creo), SAP, C++, Java, CRM, SQL, Microsoft Office, MatLab

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Electromobility
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

223405

MSc Elektromobilität

Machine learning, Human-Centered Mechatronics, Autonomous driving, EPower train, Digital 
Transformation in the Energy and Mobility Sector, Industry 4.0

Bachelor Thesis: Semi-Automatic wheel replacement system

Society of Automotive Engineers (SAE) all India Effi-Cycle Competition
Society of Automotive Engineers (SAE) India Southern section Sheet Metal Winners
Society of Automotive Engineers (SAE) India Southern section Light Mobility Vehicle
Runners up

Working Student as 3D Graphics Designer at Adlerfokus GmbH Richwood: The company 
manufactures complex puzzle models for different age groups; Parameterization and optimization 
of the products using Solid works and minimizing the errors and making it into more efficient and 
user friendly models; Verification and analysis is done using a digital and physical models; Have 
completed working in 4 model prototypes and have been approved by the company.

Internship at Maruti Suzuki India Limited Haryana, India: Selected among one of 400 students for 
Internship and was assigned to engine assembly line; Was assigned with the task of Process 
failure mode and effects analysis (PFMEA) of engine cylinder head line; After analysing, was able 
to provide a more efficient process of cylinder head line.

Internship at Elite techno groups Bangalore, India: Group of 10 people were assigned with the 
manufacturing of a mini F1 racing car; All the calculations of chassis were submitted, and basic 
design was created using Solidworks.

Internship at Regional workshop of Kerala state road transport corporation Mavelikara, India: Was 
assigned in the transmission section; Assembly and parts replacement of Ashok Leyland model TF 
2512.

English - C1
German - B1

Python, Machine learning, C++ , Matlab, Solid Works, CATIA V5, LibreCAD Microsoft Office, 
Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Powerpoint.

Verfügbarkeit: ab Mai 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Industrial Engineer
Kennziffer:

Studiengang: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

223437

Industrial Engineering; Bachelor

Preparation of Porous Composite Sheets via a Cryomilling Approach: utilization of an antibacterial 
filler and reinforcement fillers

IGCSE with 83.7% Grade
Total Quality Control certificate and ISO 9001 knowledge

Volunteer with orphanages and cancer center children
Basketball player for the university team and the Amman national team

Project Coordinator at ZenHR: Implementation of HR solutions system, coordinating project 
milestones and timetable, analysing customer's needs for better service delivery

Production and Quality control Intern at Subhi Abu Khalifa & Sons Co.: warehouse stock 
registration and monitoring, quality assurance of ongoing processes and final product compliance 
with standards, and Quality control of machines

Head Promoter at Samsung: Staff training, client awareness, and new technologies and  
productmarketing
Event Planner at Lana Bsharat Co. : Meeting client's requirements and expectations,  
eventbudgeting and implementation; coordinating between suppliers, staff, & entertainment

Quality Assurance intern at BMW AG, Germany: inspection of failed parts and investigation 
of sources of failure, support in project planning and implementation, research & development in 
inspection & measurement methods

Exchange Student at TH Köln, Germany

Arabic - C2
English - C1
German - B1

AutoCAD, SAP, C++, Power BI, Microsoft Office, IBM SPSS, Adobe illustrator

ab Mai 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223542

Industrial Engineering - Sustainable Production and Business (B. Sc.)

Wirtschaft, Ingenieurswesen, Sustainablity

Mitglied der freiwilligen Feuerwehr; Mitglied der Bürgerhilfe im Heimatort

Werkstudent bei der Bertrandt AG im Produktions-und Instandhaltungsmanagement für die 
Mercedes-Benz AG: Verantwortlich für spezielle Projekte mit Lieferanten; Erstellung des 
Businessplans, ABC-Analyse und andere operative Themen.

Werkstudent im R&D bei der ScioSense Germany GmbH: Entwicklung eines VBA-Tools zur 
automatischen Auswertung von Bandstopps; Erstellung von Entwürfe von Hilfsmitteln zur 
Verbesserung der Kontrollierbarkeit der Prozesse; Entwicklung eines Konzeptes zur 
Leistungssteigerung bei gleichem Personalbestand; Verantwortlich für die Berechnung von 
Kennzahlen für die tägliche Runden in der Produktion.

Ferienbeschäftigter bei der Mercedes-Benz AG in der Montage
Ferienbeschäftigter bei der Mercedes-Benz AG in der Prozessplanung

Auslandsemester an der HAN, Niederlande.

Deutsch - C2; Englisch - C2; Französisch - B2; Kroatisch B1 - B2

Python, SAP 4/HANA, VisTable, Visio, Umberto, Siemens Tecnomatix, MS PP und Excel, Microsoft 
VBA, CAD V5 Catia, uiPath, SQL, MS Project, Celonis

ab Januar 2025
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 216664

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Business Informatics

Software-Engineering

Entwicklung eines Handlungsleitfadens für die Digitalisierung firmeninterner Prozesse anhand 
eines Beispielprozesses aus dem Forderungsmanagement

Technischer Berater bei SoftProject GmbH: Digitaliserung der Unternehmensprozesse mit BPMS-
Software, Technische Beratung und Projektmanagement

Dualer Student bei DPDHL Group AG: Prozessautomatisierung und -digitalisierung; Analyse von 
Problemen, Bewerten von Lösungen und Treffen von Entscheidungen, Bereitstellung von 
Anleitungen zur Prozessverbesserung und Festlegung von Richtlinien

Praktikum im Verkauf bei Lamborghini Stuttgart

Auslandspraktikum bei Kärcher UK, England: Webseitengestaltung; Erarbeitung von digitalen 
Marketing Strategien

Englisch - B2, Deutsch - C2

SAP,ABBYY FlexiCapture 12, Java, Python, Microsoft VBA, Ui Path Studio, Microsoft Power 
Automat, ABBYY FlexiCapture 112 SDK, TYPO3, Atalissian, JIRA, KEYCLOAK

ab sofort
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Bachelor student in information management
and corporate communication
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217079

Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation (B.A.)

International Management

Analysis of personnel situation and derivation of strategical approaches to overcome skilled labor 
shortage in a transnational context at Bosch Home Comfort Group.

Voluntary work at Einstein Motorsport: Marketing

Working student in international service product management at Bosch Home Comfort Group: 
International competitive analysis, supporting market research, creation of a dashboard using 
Power BI, detailed documentation about offered service products by various service organizations 
and supporting best practice sharing

Tutor at university HNU: Supporting students to program with JavaScript.

Intern in project management after sales at Bosch Home Comfort Group: Supporting service
projects, conducted and conceptualized a workshop to generate a new offer on the market

Student at Nova IMS, Lisbon, Portugal

German - C2

English - B2

French - A2

JavaScript, HTML, CSS, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, MS Office

ab sofort
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Business Development Represenative
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222833

Informatik (B.Sc.)

Data Analysis

Cloud migration in the journey towards cost-effective healthcare services

Writer at a local creative writing society.

Business Development Representative at kulturkart.de (Germany): Market penetration for an e-
commerce start-up, Optimizing tech processes that provides SaaS and ERP solutions to vendors

Market Science internship at SAS (Germany): Google Analytics and SEO Analysis for sales 
decisions, Data-driven decision making for the global marketing tram and CRM operations

Sales and Data analysis internship (remote) at a start-up Nova (UK): ROI Analysis Adjusting sales 
results, Idetifying potential investors

English - C1
German - B1

SAS, Python, SQL, MS Office

ab sofort
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Graduate Business Administration
Kennziffer: 222954

Studiengang: Business Administration with Informatics B.A.

Schwerpunkt: Business Administration, ERP, Busines analytics, Process Analytics

Abschlussarbeit: Investigating the use of social media on the purchasing intention of consumers in Germany

Sonstiges: Worked as a Student Mentor at my University

Praktische Erfahrungen: Employee Project Support at Mitsubishi Electric Europe B.V.: Conceptual design and
implementation of an order proposal system for robot and CNC service in; cooperation with the
Supply Chain Management; Support for IT projects (S4/Hana) to transfer existing databases to
new technologies; Carrying out market and competition analyses; Support for the annual
customer surveys in CNC service; Creation and preparation of KPI reports; Support for other CNC
projects.

Working student business development Mitsubishi Electric Europe B.V.: Supporting the
department in service projects; Organizing customer meetings and training; Revising presentations
and manuals; Identification, introduction, and monitoring of current market developments, trends,
and customer needs; Process modeling; Creating invoices and loading customer data in SAP

Auslandserfahrung: ERASMUS Youth exchange in Bulagria

Sprachkenntnisse: English- C1
German- B2

IT-Kenntnisse: SAP S4Hana (TS410), Bex Query designer, Python basics, SAP Signavio Process manager and
intelligence,Celenois process analysis

Verfügbarkeit: ab Juni 2024
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Graduate International Technology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223003

M.Sc. International Technology Transfer and Management

Product/ project management, general management, data etc

The Effects of The Corona Pandemic on Supply Chain.

An active member of "Pahal-ek-Prayas" a non-profitable, non-political NGO, works for cleanliness 
and hygiene.

Product Intern at Metals Hub Gmbh, Düsseldorf: Collaborating seamlessly with a Senior Product 
Manager, Engineers, and Designers to ensure the punctual delivery and advancement of 
procurement and sales solutions in accordance with client prerequisites.

Product Management Intern at The Adecco Group, Berlin: developing the international workforce 
management application and implementing technical solutions concepts based on new 
requirements.

Junior Operations Manager: management of project risks, including developing contingency plans 
and continuously striving to optimize creative operational workflows.

Project Intern at the Taak! Zone

English - C1

German - A2

Jira, Figma, Notion, Asana, Hotjar, Redash, Smartsheet, Confluence, Parabol, G-suite, MS Project 

ab sofort
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Working Student in Enterprise Architecture (IT)
Kennziffer: 223067

Studiengang: Global Trade Management (M.A.)

Schwerpunkt: Global Market Research and Data Analytics & Corporate Finance

Abschlussarbeit: European Fashion Retailers in market disruption - a historical analysis of the Financial Crash

Sonstiges: Voluntary work at SAP SE: Active member to the SAP Student Community since October 2023 to
date - Organizing and hosting monthly student events in- and out-of campus.

Praktische Erfahrungen: Working student in Enterprise Architecture at SAP SE, Walldorf: developed a use case using
PandasAI to allow non-technical users to perform data analysis; improving internal cross
functional processes; supporting daily project management activities; revamping JIRA
environments; and creating JIRA dashboards using JQL.

Working student in Financial Planning & Analytics at Clearstream Holding AG, Eschborn:
supporting the preparation of financial reports using Power BI and SAP Analysis for Microsoft
Office (SAP AFO); performing benchmarking analyses for the Investment Management Solutions
segment using Excel.

Intern and working student in Cloud Delivery Excellence EMEA North office at SAP SE, Walldorf:
Reporting and analyzing project portfolio financial and non-financial data using Excel and SAP
AFO; pulling reports using SAP Analytics Cloud (SAC); automating specific tasks in the monthly
reporting process using a VBA application; organizing and hosting regional learning, training, and
awareness sessions; creating documentation of reporting processes with videos and Word guides.

Student Research Assistant - Chair of Accounting and Capital Markets at Mannheim University,
Mannheim: supporting data analysis and collection for research topics.

Auslandserfahrung: All relevant work experiences have been performed in Germany as an international student.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2; English - C2; German - B1; French - A1

IT-Kenntnisse: SAP Analysis for Microsoft Office; Excel; PowerPoint; Python; Power BI; SAP Analytics Cloud;

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Data Scientist and Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223074

M.Sc. Geodetic Engineering (Mobile sensing and Robotics)

Data Analysis, Mobile Sensing and Robotics, Remote Sensing , Data Science , Robotics, IT 
Management

Non-Destructive Leaf Area Index (LAI) Estimation using UAV-Based Images and LiDAR 
Measurements

Machine Learning A-Z™: Hands-On Python & R In Data Science (Udemy)

Data Science & Machine Learning Engineer (Oculosense Private Limited): Executed advanced 
image recognition algorithms for visually impaired children, achieving a remarkable 20%
improvement in accuracy; Developed and optimized advanced semantic segmentation algorithms 
for image analysis, resulting in a 40% improvement in accuracy and enabling more precise object 
recognition and tracking.

English B2 ; German A2; Hindi C2

Exploratory Data Analysis (EDA); un - and Supervised MachineLearning; Ensemble Techniques; 
Computer Vision (CV); Natural Language Processing (NLP); CNNs and RNNs; Feature Engineering; 
Python packages and Frameworks; Scikit-Learn; TensorFlow; Keras; PyTorch; Numpy; Pandas; 
Matplotlib; Seaborn; OpenCV; FLASK; REST API; Algebra; Calculus; Probability; Statistics; Geometr; 
Python; MATLAB; C++; SQL; NoSQL; DVC; MLflow; CI/CD; TensorFlow Extended; Circleci; Jenkins; 
MySQL; MongoDB; Power BI; Tableau; AWS Beanstack; AWS EC2; Git; Docker; Fircosoft; HotScan

ab sofort
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Student Computational Linguistics
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223101

Computerlinguistik B.Sc.

Informatic, Natural Language Processing

Automatic Dialect Identification in Vietnamese Text

Master Data Management at Schleich GmbH: Support in the analysis and preparation of master 
data; Collaboration in the development of data maintenance processes; Preparation of 
documentation and instructions; Support in the analysis and preparation of complex data 
volumes; Independent inquiry, pre-selection and structuring of internal and external data; 
Independent solution of data related questions; Collaboration in the development of master data 
relevant reporting.

Data Assistant at Easyfairs GmbH: Supporting the data management department in data
maintenance, data enrichment, data qualification, and providing data for various marketing 
actions; Enrichment and qualification are carried out through collaboration with external service
providers, selections in-house databases, or internet researc; Data maintenance is carried out 
manually and with the help of database tools.

Team Leader Cashier at Naicha GmbH: Responding to customer inquiries and providing 
appropriate information after careful research; Training employees on how to handle difficult
situations calmly and professionally.

English - C1
German - C1

Python, SQL, SAP, Java, PowerBI, Microsoft Office (MS Word, MS Excel, MS Power Point)

ab sofort
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Bachelor student Business Administration &
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223549

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Project Management, Digitalisation and Innovation, Quality Management

Machine Learning-Based Optimization of Injection Moulding Machine for Enhanced Quality and 
Production Processess

Studienkolleg Kaiserslautern

UX Mentor in Digital Sharper; Mentor at Southeast Asian Exchange (SEA Exchange); Mathematic 
Assistant and Tutor (Mechanical Engineering Department FH Münster)

Process Engineering Internship at Procter and Gamble: Optimization of an Injection Molding 
Machine with Machine Learning; Optimization Anlaysis of Machine to reduce Scrap Rate and 
Cycle Time; Design of Efficient Machine Data validation System

Working student product management at MissionMe: Working in App development team; Actively 
supported team in product development and user-centered optimization; Utilized development 
roadmaps aligning product, business, and technology needs; Assisted product team, conducted 
tests, recruited users for research, and performed data analysis for product improvement

Internship Product Development and Management at TECE: Cloud Integration, Internet of Things 
(IoT); Creation of user guides and manuals, Market research on requirements and needs, 
conceptualization and implementation of user interfaces, Usability tests and marketing strategies

Scholarship-based: International school on sustainability at OTH Amberg Weiden University; 
Summer school of "Upcycling": Bringing new life at Münster School of Business (MSB); SORAIM 
(social robotics, artificial intelligence, and multimedia) at Winter School; Start Hack x Summit in 
St. Gallen, Switzerland (Hackathon with Travel Grant)

Indonesian - C2; English, German - C1; Chinese, Norwegian - A1/A2

Python, MS Office, Asana, NX Siemens CAD, Figma

ab August 2024
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Studentin BWL - Digital Business Management
Kennziffer: 222549

Studiengang: Digital Business Management B.A.

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Abschlussarbeit: Der Einsatz von Künstlicher Intelligenz bei der Vorauswahl von Bewerbern – Entwicklung von
Erfolgskriterien bei NTT Data Deutschland SE

Sonstiges: Mitglied im Formula Student DHBW Engineering Team im Bereich Sponsoring (Sponsoren-
Akquise/Sponsorenbetreuung)
Freies Soziales Jahr an der Freien Evangelischen Schule in Böblingen

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei NTT Data Deutschland SE:
- Talent Acquisition: Anwerbungsstrategien für Nachwuchstalente, Active Sourcing, Recruiting
- PMO: Erstellung von Abnahmeprotokollen und Leistungsnachweisen, Agile Projektmanagement
Methoden, Kritische Analyse von agilen Preisgestaltungsansätzen und dessen Umsetzung.
Projektarbeit 2: Vergleich agiler Preisgestaltungsansätze in Beratungsprojekten unter Anwendung
von Scrum
- Strategische Recherche im Rahmen der Strategic Research Unit: Erstellung von Kundenprofilen,
Marktüberblicken, Markteinstiegsmöglichkeiten und Branchentrends. Projektarbeit 1: The Circular
MedTech Sector - Eine Marktsichtung anhand der NTT DATA Research Unit

Praktikantin bei NTT Data Deutschland SE: Strategische Recherche und Hochschulmarketing

Auslandserfahrung: Studentin an der University of California San Diego, USA
Schülerin in Peking, China

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Chinesisch (YCT 1) - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 222576

Studiengang: Betriebswirtschaft mit Schwerpunkt Personalmanagement

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Social Media Recruiting als Instrument gestaltet den Wandel in der Personalbeschaffung im
Kontext der Gen Z

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Büromanagement

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Student Attraction Management / University Relations Infineon Technologies AG:
Unterstützung bei der Organisation sowie Teilnahme an (Hochschul-) Messen; Eigenständige
Organisation und Teilnahme an Inhouse Events; Pflege des Bewerbermanagements; Unterstützung
bei Social-Media Maßnahmen

Pflichtpraktikantin Talent Attraction Management: Unterstützung beim Onboarding neuer
Mitarbeiter*innen des Standorts Regensburg; Finalisierung von Stellenausschreibungen; Mitarbeit
bei der Erstellung, Plannung, Gestaltung und Umsetzung von verschiedenen Marketing Aktivitäten;
Pflege des Bewerbermanagements

Vertriebsassistentin bei Allianz Agentur Daniel Zienert: Unterstützung im Tagesgeschäft einer
Versicherungsagentur; Beratung von Kunden; Rechercheaufträge

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; SAP; HAUFE Bewerbertool

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Delivery Operation Associate Manager
Kennziffer: 222853

Studiengang: Public Administration

Sonstiges: Volunteering with Plant the Tree

Praktische Erfahrungen: Service Delivery Operations Associate Manager Accenture, China: Procurement Shared Service for
Internal client (Accenture Employees basedin Greater China, Japan, ANZ, ASEAN), Drive process
automation, Collaborationwith other delivery center to archieve process optimizations, etc.

Business Advisory Specialist-HR Command Center (External), Accenture, China: Leading HR
Command Center Dalian team to provide HR service for Global brandingfashion company, Co-
work with Client and Consulting team to go live this HR transformation project and deeply
involved on process design etc (SAP Sucess Factors)

HR Advisory Specialist-Workday HR Service Delivery, Accenture, China: Deeply involve in HR
Transformation Program and Workshop. Partner with Client to golive client’s global HR and Payroll
transformation project with new technical solution: Workday and ADP GlobalView

Sprachkenntnisse: Mandarin - C2
English- B2

IT-Kenntnisse: SuccessFactors, Workday system transition and operation experience
MS Office
Six Sigma Yellow Belt, PMP

Verfügbarkeit: ab Juni 2024
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Sachbearbeiterin Clearing
Kennziffer: 222963

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Industriebetriebslehre

Abschlussarbeit: Einsatz ausgewählter Aspekte eines Qualitätsmanagementsystems zur Stärkung der
Kundenzufriedenheit bei einem Energiekonzern

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin Clearing bei VSE NET GmbH: Allgemeine Rechnungsprüfung; Bearbeitung von
Tickets im OTRS; Überprüfung und Bearbeitung von von Anfragen/Anbieterwechsel im
Schnittstellenbereich WBCI, WITA, S/PRI; Überprüfung und Bearbeitung von Anfragen,
Portierungen, Kündigungen, Eskalationen; Bearbeitung von Beschwerden, Halb- und
Jahresmeldungen sowie doppelter Rufnummern seitens der Bundesnetzagentur; Fehler Monitoring
und Fehlerbearbeitung

Dualer Studentin bei VSE NET GmbH: Einkauf: Bearbeitung von Bestellanforderungen, Abwicklung
von Bestellungen, Prüfung und Ablage von Rechnungen, Kündigungen, Auftragsbestätigungen;
HR: Bewerbermanagement, Bewerberkorrespondenz, Abfassen und Umsetzung der
Stellenausschreibung; Projektmanagement: Erstellung von Auftragsbestätigungen, schriftliche
Kommunikation mit Vertragspartnern, Prüfung von Projektdokumentation; Produktmanagement:
Erstellung von Wettbewerbsanalysen, Begleitung von Produktneueinführungen;
Qualitätsmanagement: Vorbereitung und Begleitung von externen und internen Audits;
Ordermanagement: Unterstützung im Beschwerdemanagement, Unterstützung bei der Betreuung
von White Label Partner, Durchführung Qualitätsanalyse

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, SAP S/4 Hana, SAP Fiori, CRM, OTRS, SRM, xFlow, PMS, Kairos, Infport, Jira,
Callback_UI

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Studentin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223151

Business Administration (B.A.)

Marktorientierte Unternehmensführung

Topsharing von High Performing Teams als wichtiges Handlungsfeld in der Arbeitswelt von 
morgen. Eine fallstudienbasierte Analyse und Bewertung.

Alpine Ski Instructor (incl. Conditioning Training)
Dance Instructor for Children aged 6-15

Werkstudentin im Personalvorstandsbereich - Netzwerk WoMen@Allianz (Allianz Versicherungs-
AG): Entwicklung und Implementierung von effektiven Kommunikationsstrategien; Vorbereitung 
von Entscheidungsvorlagen und Präsentationen; Recherche relevanter Trends und Themen für die 
Entwicklung von Maßnahmen zur Förderung von Initiativen.

Werkstudentin Digital Merchandising (Westwing SE): Entwicklung einer perfekten Customer 
Journey im Online-Shop; Erstellung und Umsetzung von Richtlinien für eine optimierte PDP auf 
Basis von Wettbewerbsanalysen und kategoriespezifischen Strategien.

Social Media Beauftragte der Skischule Tegernsee GbR: Steigerung der Interaktionsrate von 
kontinuierlichen 4,5%.

Projektarbeit bei PI Labs GmbH im Brandmanagement: Gestaltung der Markenidentität; 
Entwicklung von Unternehmenswerten, Vision und Mission mithilfe von Expertenbefragungen; 
Strategieentwicklung zur Differenzierung durch Wettbewerbsanalysen.

Werkstudentin in einem Einzelunternehmen im Bereich Marketing, Management, Vertrieb, HR
(Stancsics Schoko.laden):

Praktikum in HR/ Brand Management/ Social Media/ Office Management (New Flag GmbH):

Deutsch - C2; Englisch - B2; Italienisch - B1

MS Office

ab sofort
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Bachelor student in Business Administration
Kennziffer: 223210

Studiengang: Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing and Service Management, Human Ressource Management

Abschlussarbeit: Thesis in the specialization area of Human Resource Management

Praktische Erfahrungen: Working student in HR/Sales and office management at expertree consulting: I've continued to
expand my expertise at a medium-sized consulting firm specializing in information security and
data protection. Furthermore I am deeply passionate about sales and thrive on the dynamic nature
of the field, constantly seeking innovative strategies to engage clients and drive revenue growth.
My enthusiasm for forging lasting client relationships and delivering exceptional value fuels my
dedication to achieving success in sales.

Working student in HR at medi: I gained valuable insights as a working student at a international
medical product manufacturer, immersed in all HR functions. I excel in talent acquisition,
performance management, and organizational development, while also demonstrating
adaptability and versatility in managing diverse responsibilities.

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2
Italian - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Signavio, Rexx Systems, AS/400, Salesforce, Python (beginner).
Recruitment, active sourcing, and tracking leads through various platforms like Join & LinkedIn.

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Absolventin Business Administration
Kennziffer: 223499

Studiengang: Business Administration - Human Resource Management B.A.

Schwerpunkt: Human Resource Management

Abschlussarbeit: Homeoffice als Arbeitsmodell: Chancen und Herausforderungen für Führungskräfte und
Arbeitnehmer am Beispiel der Gebrüder Schwanke Personalberatung

Sonstiges: Freiwilligenarbeit in einem Kindergarten

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin als Projektmanagerin bei der Gebrüder Schwanke Personalberatung: Identifikation
und Direktsuche von Fach- und Führungskräften; Identifikation passender Kandidaten;
Telefonische und schriftliche Direktansprache von Kandidaten; Betreuung der Kandidaten während
des gesamten Bewerbungsprozesses; Sichtung von Lebensläufen, Beratung bei fachlichen Fragen,
Vereinbarung von Folgeterminen; Personalentwicklungsmaßnahmen; Social-Media-Marketing;
Employer Branding

Hausdame beim "Mercure" Hotel Berlin Mitte: Effiziente Organisation und Koordination der
hauswirtschaftlichen Abläufe; Koordination von Reinigungsaktivitäten und Sicherstellung eines
einwandfreien Zimmerzustands; Verwaltung der Aufgaben des Zimmerpersonals; Gewährleistung
der allgemeinen Sauberkeit des Hotels

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Università di Pisa, Italien

Sprachkenntnisse: Russisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Italienisch, Latein - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Operations Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221860

Operational Excellence (MBA & M.Eng.)

Leadership, Operations Management, Supply Chain Management, Industry 4.0 and Digitalization, 
Procurement Management and Logistics

Master Thesis : Significance of Agile Coaches while overseeing agile transformation journey in 
Germany

Bachelor Thesis: Automatic Ration Distribution System using RFID and GSM Technology

B.Eng. Electrical and Instrumentation Engineering

Operations Manager at Amazon Logistics in Wunstorf, Germany: Directed operations supervisors 
and sortation employees; Implemented Lean methodologies optimize delivery processes; Analyzed
data and continuously improved KPIs; Ensured timely and accurate delivery of customer orders

Student Trainee in Project Management/PMO at Accenture DACH in Hamburg Germany: Project 
Management activities; Implementation of lean and agile principles; Facilitating Daily Scrum and 
Sprint Planning sessions

Intern in Project Purchasing at ZF Group in Hannover, Germany: Analysed the category spend, cost
drivers, market trends and supplier sources for packaging materials; Supported category managers 
in supplier forecasting and managed inventory reports; Managed supplier relationships

Intern in Strategic Purchasing at Swoboda Technologies in Wiggensbach, Germany: Assisted in
strategic sourcing decisions of the New product development projects; Conducted supplier audits 
and developed potential procurement sources; Supported the category managers in supplier 
management, optimization, cost reduction and implement solutions; Collected, processed, and
analyzed quality-relevant key figures

English, Hindi, Marathi, Konkani - C2
German - B2

SAP, MS Office, Lean, Agile, Scrum, Kanban

ab sofort
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Bachelor graduate industrial engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222822

Bachelor of Industrial Engineering

Logistics, supply chain, quality control, production planning and inventory control

Bachelor's thesis on enhancing energy efficiency in industrial operations.

Internship in the Field of Operations Management at Grand Paper Bags Factories (Wassef 
Shammout Co.), Amman, Jordanien:
Processing of customer inquiries; Data entry; Understanding of the duties/responsibilities of each
department; Understanding of the various machines and handling of their product.

Internship in the Field of Logistics at MAHLE GmbH, Fellbach, Germany:
Planning and monitoring of accessory demand quantities; Coordination with suppliers regarding 
delivery dates; Working with work schedules; Creating production orders in SAP; Support in
creating, evaluating, and analysis of logistical key figures; Collaboration in the planning and 
realization of current logistics projects.

Semester Abroad in the Department of Industrial Engineering and Management at Albstadt- 
Sigmaringen University of Applied Sciences, Albstadt, Germany.

Arabic - C2; English - C1; German - B1

MS Office, Minitab, Python, Arena Simulation, AutoCAD, SAP S/4HANA

ab sofort
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Procurement Operations manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222967

International Business Administration (B.A.)

Procurement, Logistics, Project management

Volunteer/tutor at university for freshers week: Preparation, implementation, and follow-up of the 
entire introductory week, including the realization of individual project modules; Management of 
groups with up to 20 students; Giving advice and support to new students

Procurement Operations at Gorillas Operations Germany: Analyzed procurement data, such as 
spending analysis, supplier performance, and market trends, to identify opportunities for cost
savings, process improvements, and risk mitigation. Managed the end-to-end procurement
process, including vendor selection, contract management, and supplier relationship management 
to boost sales by 20%. Collaborated with cross-functional teams, including finance, supply chain,
and IT, to align procurement strategies with overall business goals.

Procurement Operations working student at Decathlon Deutschland: Identified and evaluated
potential suppliers, obtained quotes or bids, negotiated
pricing and contract terms, and selected suppliers based on quality, reliability, and cost- 
effectiveness. Resolved any issues or discrepancies with suppliers regarding orders or invoices. 
Monitored and maintained appropriate inventory levels to support production or
operational needs.

Purchasing Intern at Ubisoft Bluebyte: Managed the operational activities related to purchase 
Orders, tenders, and coordination of supplier negotiations. Developed and improved relationships 
with strategic suppliers and sourcing for new vendors as needed. Actively run analysis and mainta
in spend reports, templates, and processes.

English- C2
German- A2

Ms Office- Excel, Powerpoint, Tableau, SAP ERP

ab sofort
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Sachbearbeiterin im Supply Chain Management
Kennziffer: 223081

Studiengang: B.Sc. International Business

Schwerpunkt: Supplyy Chain Management, Spanisch

Abschlussarbeit: Can AI Use Be Measured? - Scale Development of Willingness to Use AI

Sonstiges: Mitglied bei Bürger in Schulen aktiv e.V. (BiSa) (2019-2020) in Pforzheim

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin bei der Porsche AG (Porsche Classic) im Supply Chain Management: Weltweites
Bestands- und Supply Chain Management, Lieferterminabstimmung und Troubleshooting,
weltweite Marktbetreuung

Werkstudentin bei der L'ORÉAL Deutschland GmbH im Supply Chain Management Customer Care:
Kundenbetreuung, Auftragsannahme, Reklamationsabwicklung

Werkstudentin bei der Porsche AG (Porsche Classic) in der Sonderbeschaffung: Bestandsaufnahme
von Ersatzteilen, Unterstützung im Tagesgeschäft, Optimierung der Lager Organisation, Inventur

Praktikantin bei der Porsche AG (Porsche Classic) im Eventmanagement: Planung & Erstellung
sowie Beauftragung von Nachdispositionen von Giveaways, Angebotseingabe,
Budgetüberwachung, Organisation des Veranstaltungslagers

Werkstudentin bei der E.G.O. GmbH in der Qualitätssicherung: Auswertungen von Kennzahlen mit
Power BI, Ermittlung von Fehlerschwerpunkten & Optimierungspotenzialen

Auslandserfahrung: Studentin an der IÉSEG School of Management in Paris, Frankreich (Auslandssemester)

Sprachkenntnisse: Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch, Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

MS Office inkl. Power BI, SAP R3 

ab sofort
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Absolvent Int. Operations & Logistics
Management
Kennziffer: 223090

Studiengang: International Operations and Logistics Management B.Sc.

Schwerpunkt: Logistik (Extralogistik)

Abschlussarbeit: Optimierung der Resilienz von globalen Lieferketten durch den Einsatz von KI

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) bei der Johanniter Unfall-Hilfe im Fahrdienst;

Praktische Erfahrungen: Technology Consultant bei Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG (Salt and Pepper Technology): Planung für
die Inboundlogistik der Taycan Achse, Pflege und Anpassung der Stammdaten, Pflege und
Anpassung der Verpackungsvorschriften, Behältermanagement, Transportplanung mit dem
Lieferanten;
Praktikant bei Bosch Power Tools - Scintilla AG in Switzerland (Solothurn): IT/Supply-Chain-
Management, Bottleneck Auswertungen, Service-Level Messungen, Amazon Orders Planning,
Stammdatenpflege und Optimierung;
Praktikant bei Bosch Thermotechnik GmbH – Wernau: World Wide Service, Logistics Planning and
Fulfillment, Service-Level-Messungen, Übernahme Dispositionsgebiet mit eigenverantwortlicher
Bedarfsplanung Bearbeitung und Betreuung der Werbemittelbeschaffung, Erstellung von
weltweiten Portfolio- und Bestandsanalysen, Monatliche Lieferantenauswertungen;
Mitarbeiter Arlington Automotives GmbH (Oberboihingen): Produktion vom Thermostaten, Aushilfe
in der operativen Inbound Logistik;
Mitarbeiter Daimler AG (Bad Cannstatt): Montage vom integrierten Startergenerator (ISG);

Auslandserfahrung: Auslandssemester in den Niederlanden (Arnhem);
Auslandspraktikum in der Schweiz (Solothurn);

Sprachkenntnisse: Deutsch C2;
Englisch C1;
Türkisch C2;
Französisch A2

IT-Kenntnisse: SAP R3, MS Office, CATIA, Power BI, Microsoft SQL Server

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer: 223095

Studiengang: B.Sc. in Industrial Engineering

Schwerpunkt: General Industrial Engineering

Abschlussarbeit: Validation and Accuracy of Different Smartphone Measuring Applications for Real-World Settings
within the Domain of Human Factors (Ergonomics Focused)

Praktische Erfahrungen: Trainee in Supply and Inventory Management Department at German Jordanian University:
Digitization, Data Cleansing, and Data Entry Operating of Inventory Records using the University
“Inventory Management System”

Intern in Occupational Health and Safety at Manaseer Oil and Gas: Accident Investigator;
Inspector (QHSE); Risk Assessment

Auslandserfahrung: Exchange student at Schmalkalden University of Applied Sciences, Intern in Product Data
Management at PROFISHOP GmbH, Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2;
English - B2;
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, AutoCAD

Verfügbarkeit: ab sofort
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Assistenz der Geschäftsführung / Absolventin
Business Administration
Kennziffer: 223174

Studiengang: B.A. Business Administration – Logistik

Schwerpunkt: Logistik, Marketing, Nachhaltigkeitsmanagement, Personalentwicklung

Abschlussarbeit: Content Marketing für Zielgruppen mit nachhaltigem Lebensstil – eine Analyse der Owned Media
Strategien.

Weiterer Bildungsabschluss: IHK Ausbildung Kauffrau für Spedition- und Logistikdienstleistung

Sonstiges: Wahlhelfer; Cultural Vistas (Betreuung von US amerikanischen Stipendiaten im CBYX)

Praktische Erfahrungen: Assistenz der Geschäftsführung bei DELIVER IT:
Marketing & Sales: Bestellungen- und Bestandsverwaltung; Contententwicklung;
Fahrzeugbranding; Fotoshooting; CRM; Vertriebsinnendienst; Key Account Management; Markt-
und Wettbewerbsanalysen.
Personal: Onboarding; Mentoring; Leitung von Workshops; Bewerbungsmanagement;
Vorstellungsgespräche; Telefoninterviews; Betriebsevents.
Finance: Optimierung Prozesse/Organisation Buchhaltung; Aufstellen KPIs; Begleitung
Hochrechnung und Budgetplanung.

Dual Studentin bei SCHENKER DEUTSCHLAND AG:
Qualitätsmanagement; Erstellung von Reports der operativen Performance (Zustell- und
Scanqualität); Vorbereitung und Begleitung von interner und externer Audits sowie SQAS;
Einleitung von Optimierungsmaßnahmen für Verladung von Gütern am Terminal.

Auslandserfahrung: Parlamentarisches Patenschafts Programm - UTICA, NY (USA) Mohawk Community College

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; Adobe InDesign; iMovie

Verfügbarkeit: ab Juli 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223498

Studiengang: Wirtschaftsingenieur (B.Eng.)

Schwerpunkt: Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Taktzeitauswertung in der Großserienproduktion

Sonstiges: Pflegen der Webseite für den lokalen Sportverein

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich technische Dokumentation bei der EBZ-Gruppe: Teilprojektleitung
(Technische Dokumentation) eines kleinen Änderungsprojektes für MB; Anlagenbeschreibungen für
VW-Konzern erstellen; Erstellen von projektspezifischen Stücklisten

Praktikant im Bereich Projektmanagement bei Mercedes-Benz U.S. International: Analyse von
Produktionsengpässe und Erstellung von Management-Präsentationen; Analyse der technische
Verfügbarkeit und Produktionsstörungen; Planung von Umbaumaßnahmen

Werkstudent im Bereich Intralogistik bei Carthago Reisemobil: Optimierung des KANBAN-Systems

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Mercedes-Benz U.S. International

International Business Project mit der Universität Málaga

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2 (Muttersprache)
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Prisma (Produktionsanalyse), MS Project, SAP, CAD, SFM Digital (KPI Dashboard),
MicroStation

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Data Analyst
Kennziffer: 222629

Studiengang: Physics (B.Sc.)

Schwerpunkt: Data Analysis/Science

Abschlussarbeit: Master's Thesis: Modelling an Artificial Intelligence-Based Energy Management for Households in
Nigeria
Master's Thesis: Effect of uniform stress on chalcogenide-based solar energy materials ZrS2 and
ZrS3
Bachelor's Thesis: Mathieu functions and its applications

Weiterer Bildungsabschluss: Master's in Energy Engineering
Master's in Mathematical Sciences

Sonstiges: Volunteer, AIMS-Cameroon Give-back Activity, (1hr 30mins per week).
Volunteer, Techgirls drive which involved encouraging high school girls to take up careers in STEM.

Praktische Erfahrungen: Data Engineering Intern, Hamoye AI Labs, Lagos, Nigeria, (Remote): Worked on cleaning,
wrangling, exploring, and visualizations, Developed supervised and unsupervised machine learning
models; Worked on Machine Learning Operations with Kubeflow, and Kubeflow components and
Pipeline.

Data Science Intern, Flapmax AI Institute, USA, (Remote): Used Scipy and Numpy libraries to
extract relevant features from the generated synthetic data signals; Developed a supervised
machine learning model (Random Forest) using Python; Conducted experiment between Scikit-
Learn and Scikit-Learn-Intelex. Scikit-Learn-Intelex achieved significant performance
improvements, including up to a 2.82x training speed gain and an 18.8x inference speed gain.

Auslandserfahrung: Master's Student at the University of Tlemcen, Algeria.
Master's Student at the African Institute for Mathematical Sciences, Cameroon.
Workshop Attendee at 3RD ZEF – WASCAL – PAUWES Workshop on energy in Africa − Niamey,
Niger.

Sprachkenntnisse: English-C2
German-A2

IT-Kenntnisse: Python, Tableau, Github, cloud computing, Data Analysis/Science, Machine Learning, Time series

Verfügbarkeit: ab sofort
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Consultant Restrukturierung & Sanierung
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222761

Medical Engineering B.Sc.

Einsatz von Critical Incident Reporting Systems in der Medizintechnik zur Erhöhung der 
Medizinproduktesicherheit

Consultant Restrukturierung & Sanierung | MBIcon GmbH, Einsatz als Interim-Abteilungsleitung 
Produktmanagement & Marketing bei der D. Lechner GmbH: Überwachung und Durchführung der 
verschiedenen Restrukturierungsprojekte wie Komplexitäts- und Variantenreduzierung im 
Produktportfolio, Prozessoptimierung in der Produktion hinsichtlich höherer Ausnutzung der 
Rohmaterialien und Senkung der Materialquote, Akquise und Abschluss von 
Exklusivvereinbarungen mit Neukunden im 7-stelligen Bereich, Optimierung der Supply Chain mit 
Fokus auf Reduzierung von Einkaufspreisen und Liquiditätsverbesserung, Planung und 
Durchführung der gesamten Change-Kommunikation an interne und externe Stakeholder;

Head of Product Development | Deutsche Filament Masken AG |Start-Up: Entwicklung und 
Zulassung von Medizinprodukten, Auditierung der ausgelagerten Produktionsprozesse, 
Überwachung der Leistung von Lieferanten und Bewertung von Risiken sowie Maßnahmen zur 
Risikominderung, Direktvertrieb an Geschäftskunden und Betreuung von Key Accounts;

Auslandsemester an der German Jordanian University in Jordanien;
Auslandsaufenthalt in Lissabon, während coronabedingtem Remote-Work;

Deutsch - C2;
Englisch - C2;

MS Office, Open AI, Canva, SalesForce

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222800

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Automotive, Regenerative Energien, Unternehmensführung

Statistische Finanzdatenanalyse, IPOs US-Markt

Praktikant im Projekt-Management PKW-Entwicklung bei Mercedes-Benz AG: Terminplanung, 
Reifegradsteuerung (cPlace), Projektcontrolling, Terminhaus neue S-Klasse und S-Klasse Maybach

Werkstudent Lagerlogistik bei OTLG GmbH (Tochter VW AG): Ersatzteilelogistik VW, Audi, Seat, 
Skoda

Praktikant bei Coherent Inc.: Technische Dokumentation, Maschinenbau, additive Fertigung, 3D-
Metall-Laserdrduck

Work & Travel in Kanada; Schüleraustausch in Paris

Deutsch - C2

Englisch - C1

Python, Datenbanken, MS Excel

ab sofort
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Business Development Represenative
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222833

Informatik (B.Sc.)

Data Analysis

Cloud migration in the journey towards cost-effective healthcare services

Writer at a local creative writing society.

Business Development Representative at kulturkart.de (Germany): Market penetration for an e-
commerce start-up, Optimizing tech processes that provides SaaS and ERP solutions to vendors

Market Science internship at SAS (Germany): Google Analytics and SEO Analysis for sales 
decisions, Data-driven decision making for the global marketing tram and CRM operations

Sales and Data analysis internship (remote) at a start-up Nova (UK): ROI Analysis Adjusting sales 
results, Idetifying potential investors

English - C1
German - B1

SAS, Python, SQL, MS Office

ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer: 222996

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Versicherungen, Finanzdienstleistungen

Abschlussarbeit: Performance nachhaltiger Kapitalanlagen im Vergleich zu konventionellen Kapitalanlagen am
Beispiel der Allianz Lebensversicherungs-AG

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Allianz Lebensversicherungs-AG: Projektarbeit im Bereich Umstrukturierung
des Leitungsbereichs Leben Firmen; Projektarbeit im Bereich Prozessverbesserungen im
Leitungsbereich Leben Firmen

Duale Studentin bei Allianz Versicherungs-AG

Duale Studentin bei Allianz Rechtsschutz-Service GmbH

Duale Studentin bei Allianz Global Corporate and Specialty SE in Kopenhagen

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt in Frome, England; Trainee Programm in Kopenhagen bei Allianz Global
Corporate and Specialty SE

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Working Student in Enterprise Architecture (IT)
Kennziffer: 223067

Studiengang: Global Trade Management (M.A.)

Schwerpunkt: Global Market Research and Data Analytics & Corporate Finance

Abschlussarbeit: European Fashion Retailers in market disruption - a historical analysis of the Financial Crash

Sonstiges: Voluntary work at SAP SE: Active member to the SAP Student Community since October 2023 to
date - Organizing and hosting monthly student events in- and out-of campus.

Praktische Erfahrungen: Working student in Enterprise Architecture at SAP SE, Walldorf: developed a use case using
PandasAI to allow non-technical users to perform data analysis; improving internal cross
functional processes; supporting daily project management activities; revamping JIRA
environments; and creating JIRA dashboards using JQL.

Working student in Financial Planning & Analytics at Clearstream Holding AG, Eschborn:
supporting the preparation of financial reports using Power BI and SAP Analysis for Microsoft
Office (SAP AFO); performing benchmarking analyses for the Investment Management Solutions
segment using Excel.

Intern and working student in Cloud Delivery Excellence EMEA North office at SAP SE, Walldorf:
Reporting and analyzing project portfolio financial and non-financial data using Excel and SAP
AFO; pulling reports using SAP Analytics Cloud (SAC); automating specific tasks in the monthly
reporting process using a VBA application; organizing and hosting regional learning, training, and
awareness sessions; creating documentation of reporting processes with videos and Word guides.

Student Research Assistant - Chair of Accounting and Capital Markets at Mannheim University,
Mannheim: supporting data analysis and collection for research topics.

Auslandserfahrung: All relevant work experiences have been performed in Germany as an international student.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2; English - C2; German - B1; French - A1

IT-Kenntnisse: SAP Analysis for Microsoft Office; Excel; PowerPoint; Python; Power BI; SAP Analytics Cloud;

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Intern in Controlling
Kennziffer: 223633

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

M.Sc. Industrial Engineering And International Management

Finance, Controlling

Developing an efficient cost of goods sold (COGS) framework for enhanced financial management 
in a manufacturing enterprise

Intern in Controlling at Cabka Group GmbH: Collaborated in a cross-departmental project, by 
redesigning SAP ERP workflow for maintaining master data, achieving 99% accuracy in data 
quality; Designed a report for multiple departments using Power BI to track the operational KPIs 
which gives insights into the business performance and improves decision-making; Regularly 
performed ad hoc analysis for customer service, and sales team and provided them with quick 
reports; Developed a comprehensive Excel database for budget planning and forecasting,
aggregating essential financial data, for efficient budget preparation; Coordinated the
development of an advanced cost center structure and its standardized documentation,
substantially improving financial analysis; Accomplished precise year-end inventory valuation for 
2 entities, by designing detailed reports as requested by external auditors, ensuring compliance
and accuracy

Working Student in Controlling at Cabka Group GmbH: Utilised Excel functions such as power 
query to extract large volumes of data from SAP database and pivot table function, and formulas 
to perform Ad hoc analysis to support different tasks and projects; Regularly updated and
analysed the order intake report of 5 entities, and further summarised the report to the senior 
management

Apprentice Trainee at Siemens: Facilitated creation of standard process documentation and data
management for a new global product; Independently worked on day-to-day procurement
activities, created invoices

English - C1
German - A2
Hindi - C2

SAP, PowerBI, MS Office

ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Bachelor student in information management
and corporate communication
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217079

Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation (B.A.)

International Management

Analysis of personnel situation and derivation of strategical approaches to overcome skilled labor 
shortage in a transnational context at Bosch Home Comfort Group.

Voluntary work at Einstein Motorsport: Marketing

Working student in international service product management at Bosch Home Comfort Group: 
International competitive analysis, supporting market research, creation of a dashboard using 
Power BI, detailed documentation about offered service products by various service organizations 
and supporting best practice sharing

Tutor at university HNU: Supporting students to program with JavaScript.

Intern in project management after sales at Bosch Home Comfort Group: Supporting service
projects, conducted and conceptualized a workshop to generate a new offer on the market

Student at Nova IMS, Lisbon, Portugal

German - C2

English - B2

French - A2

JavaScript, HTML, CSS, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, MS Office

ab sofort
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Projektmanager Lifecycle Management
Kennziffer: 217591

Studiengang: International Management (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Elektromobilität: Analyse der Alternativen und Maßnahmen zur Realisierung einer nachhaltigen
Ladeinfrastruktur in Baden-Württemberg bei Bertrandt Technologie GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Wirtschaftsingenieurwesen International (B.Sc.)

Praktische Erfahrungen: Dualer Masterstudent im Release Lifecycle Management im Bereich MB.OS bei Mercedes-Benz
AG: Planung und Mapping der kommenden Features für Mercedes-Fahrzeuge; Austausch mit den
chinesischen Marktkollegen zur Anpassung der Ergebnisse

Praktikant im PMO Major Contracts & Committee Management bei Porsche AG (via Ferchau):
Koordination des PMO für große EE-Vergaben (inkl. Schnittstellenmanagement mit internen
Partnern); Durchführung des Reportings und der Berichterstattung auf Managementebene

Bachelorand im Bereich E-Mobility bei Bertrandt Technologie GmbH: Strategischer Ausbau eines
Ladeparks anhand einer Umfeldanalyse im Bereich der Ladeinfrastruktur

Praktikant im Bereich Energy and Charging bei Bertrandt Technologie GmbH: Themenvertiefung
eMobility, Analyse von Ladenormen

Praktikant im Projektmanagement bei Daimler Truck AG: Gesamtfahrzeugentwicklung
Mechatronik; Mitwirkung bei der Analyse kritischer Prozesse

Praktikant in der Fertigung bei STARK Paletten Systeme: Arbeitsabläufe für Sonderpaletten
Planung; Herstellung Sonderpalette

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - B2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Basics.NET, cplace

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Abvsovlentin BWL/Dienstleistungsmanagement

Kennziffer: 218460

Studiengang: BWL - Dienstleistungsmanagement B.A.

Schwerpunkt: International Services Management
Integriertes Dienstleistungsmarketing

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit: Work-Life-Blending – Entwicklung einer Policy zur Vermeidung negativer
Auswirkungen bei der PVS Relationship Services GmbH

Sonstiges: GPM Projektmanagement Basiszertifikat
Ausbilderschein (AdA)
Sozialpreis der Schule 2019

Praktische Erfahrungen: Duale Master-Studentin bei der Deep Media Technologies GmbH: Entwicklung von Strategien
unter Einbezug von marketing-Kanälen wie SEA, Social, Display, u.a., Übernahme der
Kundenkommunikation, Mediaplanung und Strategiefindung, Analyse von Branchentrends mit der
Ableitung von Handlungsempfehlungen, Entwicklung individueller Konzepte für Kund:innen,
Projektmanagement für Sonder- und strategische Themen in Kampagnen

Duale Bachelor-Studentin bei der PVS Relationship Services GmbH: Mitarbeit in der Optimierung
des First Level Supports, Kundenkontakt auf diversen Kommunikationskanälen, Unterstützung im
Bereich der Automatisierung, Planung und Umsetzung eines eigenen Projektes des
Hochschulmarketings um qualifiziertes Personal zu rekrutieren, Debitoren- und
Kreditorenbuchhaltung, Cash Management; Durchführung eines praxisorientierten Projekts und
nähere Bestimmung des Qualitätsmanagements, Bachelorarbeit (s.o.)

Mini-Jobberin bei Amasulting GmbH: SEO und SEA Analysen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Operations Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221860

Operational Excellence (MBA & M.Eng.)

Leadership, Operations Management, Supply Chain Management, Industry 4.0 and Digitalization, 
Procurement Management and Logistics

Master Thesis : Significance of Agile Coaches while overseeing agile transformation journey in 
Germany

Bachelor Thesis: Automatic Ration Distribution System using RFID and GSM Technology

B.Eng. Electrical and Instrumentation Engineering

Operations Manager at Amazon Logistics in Wunstorf, Germany: Directed operations supervisors 
and sortation employees; Implemented Lean methodologies optimize delivery processes; Analyzed
data and continuously improved KPIs; Ensured timely and accurate delivery of customer orders

Student Trainee in Project Management/PMO at Accenture DACH in Hamburg Germany: Project 
Management activities; Implementation of lean and agile principles; Facilitating Daily Scrum and 
Sprint Planning sessions

Intern in Project Purchasing at ZF Group in Hannover, Germany: Analysed the category spend, cost
drivers, market trends and supplier sources for packaging materials; Supported category managers 
in supplier forecasting and managed inventory reports; Managed supplier relationships

Intern in Strategic Purchasing at Swoboda Technologies in Wiggensbach, Germany: Assisted in
strategic sourcing decisions of the New product development projects; Conducted supplier audits 
and developed potential procurement sources; Supported the category managers in supplier 
management, optimization, cost reduction and implement solutions; Collected, processed, and
analyzed quality-relevant key figures

English, Hindi, Marathi, Konkani - C2
German - B2

SAP, MS Office, Lean, Agile, Scrum, Kanban

ab sofort
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Dualer Student Betriebswirtschaft Handel
Kennziffer: 222006

Studiengang: BWL-Handel B.A.

Sonstiges: Leiter eines Jugendclubs
Schiedsrichter im Sächsischen Fußballverband und darin Teil der Talentfördergruppe

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei KOMSA Management GmbH: Services - Bestellungen tätigen & externe
Serviceleistungen bei Kundenthemen; Logistics - operative Kornmissionierung, Verpackung &
Wareneingangsprüfung; Financial - Prüfen & Buchen von Zahlungsvorgängen;
Productmanagement - Lagerumbuchungen, Artikelanlagen, Lieferterminpflege, Austausch mit
Herstellern, Projektanlagen; Marketing - Website Redesign mit Typo3, Finden von
Incentiveprämien

Auslandserfahrung: 3 Monate Englisch Intensivkurs in Dublin

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Aeronautical Engineer
Kennziffer: 222101

Studiengang: Aeronautical Engineering B.Eng.

Abschlussarbeit: Certification Requirements for a new methdology

Praktische Erfahrungen: Internship at Airbus - Bachelors Thesis: Project Support. (Contents are bound to NDA),
Workingstudent at Airbus - Operational Excellence : Contributed to the transversal and pivotal
SOEX team, a 12-member unit spanning Germany and France, fostering robust relationships with
internal stakeholders while maximizing customer value; Facilitated the integration of Top
Company Objectives (TCO) into our team's modus operandi, resulting in aligned practices and
targeted achievements; Aided in cross-domain evolution initiatives, steering ABP enhancements to
optimize performance and functionality; Collaborated on Value Stream Management endeavors,
proposing enhancements for existing streams and shaping KPI frameworks; Gained a
comprehensive understanding of the Customer Service and Aftermarket Landscape, delving into
key stakeholders and interest groups;

Workingstudent at Airbus under Umlaut - Manufacturing Engineering: Collaborated with a
dynamic team of engineers and students in the OAS NC Plateau project within OASW, involving
non-conformity recording and forwarding using Airbus-SAP network (SAP-PEA) for single-aisle
and long-range aircraft; Documented Class 1 classified blend-outs at the Airbus Finkenwerder
plant; Gained valuable insights into aircraft manufacturing processes, working closely with Airbus'
building sites to understand production, sourcing, and handling of damaged parts; Acquired
knowledge in repair solutions initiation and damaged part management;

Internship at Schilling Metallprofile - Light Metal Profile Production: Specialized in the
manufacturing and forming of metal and light metal alloy profiles; Operated within precise
technical drawing specifications and adhered to required tolerances; Employed CNC machinery for
part manufacturing;

Sprachkenntnisse: German - C2;
Turkish - C2;
English - C2;
French - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Google Workspace, Siemens NX, Catia V5, SAP500, FEM Software
(Nastran/Patran) Project Management, AOS, Klaxoon and other Mapping Software (ARIS), Skywise
(Palantir overlay), very basic knowledge in Python
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 222576

Studiengang: Betriebswirtschaft mit Schwerpunkt Personalmanagement

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Social Media Recruiting als Instrument gestaltet den Wandel in der Personalbeschaffung im
Kontext der Gen Z

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Büromanagement

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Student Attraction Management / University Relations Infineon Technologies AG:
Unterstützung bei der Organisation sowie Teilnahme an (Hochschul-) Messen; Eigenständige
Organisation und Teilnahme an Inhouse Events; Pflege des Bewerbermanagements; Unterstützung
bei Social-Media Maßnahmen

Pflichtpraktikantin Talent Attraction Management: Unterstützung beim Onboarding neuer
Mitarbeiter*innen des Standorts Regensburg; Finalisierung von Stellenausschreibungen; Mitarbeit
bei der Erstellung, Plannung, Gestaltung und Umsetzung von verschiedenen Marketing Aktivitäten;
Pflege des Bewerbermanagements

Vertriebsassistentin bei Allianz Agentur Daniel Zienert: Unterstützung im Tagesgeschäft einer
Versicherungsagentur; Beratung von Kunden; Rechercheaufträge

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; SAP; HAUFE Bewerbertool

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Marketing & Communications Specialist/
Manager
Kennziffer: 222620

Studiengang: M.Sc. Sustainable Resource Management

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Identifying potential corridors and conservation strategies for large terrestrial mammals in
northern Namibia

Sonstiges: Volunteer Communications & Social Media Specialist at Sopowerful Foundation

Praktische Erfahrungen: Marketing & PR Intern at TechFounders by UnternehmerTUM: drove content creation, data
analysis and campaign execution for social media and website; optimise brand recognition and
engagement; competitor analysis; External materials creation with Adobe InDesign; Event
organization

Corporate Social Media Intern at BayWa r.e. AG: contributed to social media management, video
content production and crafting informative guides and PowerPoint presentations, community
engagement and maintain a positive brand image; collaborated on cross-departmental initiatives;

Marketing & Communications Intern at GREEN Hospitality, Hong Kong: managed content creation
and performance analysis for social media campaigns; Increase online market visibility and expand
the follower base; curated materials for monthly newsletters;

EU & International Policy Intern (Marine & Fisheries) at European Bureau for Conservation &
Development, Belgium: monitored European and international policy developments in marine;
attended conferences and produced summary reports for organisation's stakeholders;

Auslandserfahrung: Master's student at TU Munich, Germany; Bachelor's student at University of Göttingen, Germany;

Sprachkenntnisse: Chinese - C2; English - C1; German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office; Google Workspace; Canva; Hootsuite; Mailchimp, Miro; Notion; Craft CMS, Airtable;
Social Media Analytics; Google Analytics; SharePoint; Google Ads; Linkedin ads; Google Keyword
Planner; Basics of Python; ArcGIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 222660

Studiengang: Business Administration & Industrial Insurance (B.A.)

Schwerpunkt: Industrieversicherung, Change Management

Abschlussarbeit: im Bereich Nachhaltigkeit in der Flugzeugversicherung

Sonstiges: Praktikant im Altersheim "Wohnen am Schlossanger" in Höhenkirchen: Unterstützung bei
alltäglichen Pflegeaufgaben; Leitung von Unterhaltungsveranstaltungen für die Bewohner;
Übernahme von Verantwortung für die Zubereitung und den Service von Speisen

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Allianz Commercial (AGCS SE) in München: Erfolgreiche Anwendung von
akademischen Kursen auf das Tagesgeschäft und aufkommende geschäftliche Herausforderungen;
Arbeit für verschiedene Geschäftsbereiche und den Vorstand; Praktische Projekterfahrung durch
das Allianz Commercial Transformation Project (globales Kompetenzzentrum für MidCorp-Kunden)

Praktikant bei Auto Schmid GmbH in Höhenkirchen: Durchführung von Werkstattaufträgen;
Durchführung von Instandsetzungsarbeiten wie z.B. Bremsen- und Ölwechsel, Motorölwechsel,
Reifenwechsel; Unterstützung bei komplexen Reparaturarbeiten an Unfallfahrzeugen

Praktikant bei der Allianz Global Corporate & Specialty SE im IT VIP Support Team in München: IT-
Erfahrung als Mitglied des VIP Tech Support Teams; Unterstützung von Verwaltungsräten bei der
Bearbeitung von Ad-hoc-Anfragen; Vorbereitung von Sitzungen und Räumen für
Verwaltungsratssitzungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222800

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Automotive, Regenerative Energien, Unternehmensführung

Statistische Finanzdatenanalyse, IPOs US-Markt

Praktikant im Projekt-Management PKW-Entwicklung bei Mercedes-Benz AG: Terminplanung, 
Reifegradsteuerung (cPlace), Projektcontrolling, Terminhaus neue S-Klasse und S-Klasse Maybach

Werkstudent Lagerlogistik bei OTLG GmbH (Tochter VW AG): Ersatzteilelogistik VW, Audi, Seat, 
Skoda

Praktikant bei Coherent Inc.: Technische Dokumentation, Maschinenbau, additive Fertigung, 3D-
Metall-Laserdrduck

Work & Travel in Kanada; Schüleraustausch in Paris

Deutsch - C2

Englisch - C1

Python, Datenbanken, MS Excel

ab sofort
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Studentin Wirtschaftsingnieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222804

Wirtschaftsingenieurwesen International B.Sc.

Business Process Modeling und International Management

Risiko- und Erfolgsfaktoren im internationalen Projektmanagemnt. Die Erstellung eines Weltweit
anwendbaren Leitfadens.

Trainerin einer Volleyball Damenmannschaft mit C-Trainerlizenz

Werkstudentin im Bereich Business Development bei Bosch: Erstellung eines Datenbank Prototyps 
zur Datensammlung und -generierung für Zukunftsprognosen, Kundenaquise und 
Kundenberatung.

CFO der Rennschmiede Pforzheim (formula Student Team): Budgetierung, Eventplanung, HR 
Tätigkeiten inkl. Konfliktmanagement, Ausrichtung des Sponsorenabends und Vertretung des 
Teams auf Wettbewerben und auf öffentlichen Events.

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Bertrandt AG: Unterstützung bei der 
Einführung eines interdisziplinären Projektmanagementtemas zur Prozess Optimierung im 
Onboarding; Business Development bei Bosch Cyber Compare: Erstellung eines Prototypes zur 
Datenspeicherung, Mitwirkung in Strategischen Entscheidungen und Durchführung von 
Kundenworkshops.

Praktikantin im Bereich Qualitätsmanagement bei BMW Group: Betreuung des Audits und der Key 
Performance Indicator mit der Verantwortung der Interieur Teile der Baureihe 4er, 5er, 6er, 7er, 
8er und Rolls Royce; Prototyp Testing bei BMW in Los Angeles (Oxnard) mit der Betreuung eigener 
Derivate vom Anfang bis Ende der Testreihe; Durchführung Kundennaher Tests und die 
Spezifikation des US Amerikanischen Marktes.

Praktikantin bei BMW North America in Los Angeles im Prototyp Testing
Studentin an der Hanyang University in Seoul, Süd Korea im Bereich UIndustrial Engineering

Englisch - B2

MS Office, SAP User Interface, Joomla

ab Juni 2024
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Bachelor graduate industrial engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222822

Bachelor of Industrial Engineering

Logistics, supply chain, quality control, production planning and inventory control

Bachelor's thesis on enhancing energy efficiency in industrial operations.

Internship in the Field of Operations Management at Grand Paper Bags Factories (Wassef 
Shammout Co.), Amman, Jordanien:
Processing of customer inquiries; Data entry; Understanding of the duties/responsibilities of each
department; Understanding of the various machines and handling of their product.

Internship in the Field of Logistics at MAHLE GmbH, Fellbach, Germany:
Planning and monitoring of accessory demand quantities; Coordination with suppliers regarding 
delivery dates; Working with work schedules; Creating production orders in SAP; Support in
creating, evaluating, and analysis of logistical key figures; Collaboration in the planning and 
realization of current logistics projects.

Semester Abroad in the Department of Industrial Engineering and Management at Albstadt- 
Sigmaringen University of Applied Sciences, Albstadt, Germany.

Arabic - C2; English - C1; German - B1

MS Office, Minitab, Python, Arena Simulation, AutoCAD, SAP S/4HANA

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

64

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=222822&bid=218786


Delivery Operation Associate Manager
Kennziffer: 222853

Studiengang: Public Administration

Sonstiges: Volunteering with Plant the Tree

Praktische Erfahrungen: Service Delivery Operations Associate Manager Accenture, China: Procurement Shared Service for
Internal client (Accenture Employees basedin Greater China, Japan, ANZ, ASEAN), Drive process
automation, Collaborationwith other delivery center to archieve process optimizations, etc.

Business Advisory Specialist-HR Command Center (External), Accenture, China: Leading HR
Command Center Dalian team to provide HR service for Global brandingfashion company, Co-
work with Client and Consulting team to go live this HR transformation project and deeply
involved on process design etc (SAP Sucess Factors)

HR Advisory Specialist-Workday HR Service Delivery, Accenture, China: Deeply involve in HR
Transformation Program and Workshop. Partner with Client to golive client’s global HR and Payroll
transformation project with new technical solution: Workday and ADP GlobalView

Sprachkenntnisse: Mandarin - C2
English- B2

IT-Kenntnisse: SuccessFactors, Workday system transition and operation experience
MS Office
Six Sigma Yellow Belt, PMP

Verfügbarkeit: ab Juni 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

65

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=222853&bid=209737


Absolventin Medienwissenschaften / Spanisch
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222943

Medienwissenschaften & Spanisch B.A.

Kommunikationspsychologie
Sound- und Audio / Hörfunk /Audiovisuelle Medien

Denkmuster der Humanistischen Psychologie im Werk von Friedemann Schulz von Thun

Unterstützung bei den Pferdefreunden Wendlingen e.V. (eigenes Pferd)

Praktikantin im Marketing bei Husqvarna Group Deutschland Standort Ulm: Selbstständige 
Umsetzung diverser Marketingprojekte, Persönlicher Kontakt zu Endkunden und Agenturen;

Werkstudentin im Bereich Feldabsicherung, Test-Technologie und Kommunikation Aktive 
Sicherheit bei Mercedes-Benz AG Standort Sindelfingen: Unterstützung bei 
Pressefahrveranstaltungen, Unterstützung beim kreativen Tagesgeschäft;

Praktikum im Bereich Feldabsicherung, Test-Technologie und Kommunikation Aktive Sicherheit bei 
Mercedes-Benz AG Standort Immendingen: Planung und Durchführung von 
Pressefahrveranstaltungen, Eigenständige Konzeption, Gestaltung und Druck eines Flyers;

Praktikantin Marketing und Kommunikation bei RMG Connect GmbH Stuttgart: Unterstützung bei 
der Konzeption und Gestaltung von Printmitteln und Werbeseiten, Lektorat und Erstellung von 
redaktionellen Texten;

Persönliche Reisen: aktuell 5-Monatige Campertour (u.A. Marokko);
Auslandssemester Erasmus Bachelor of Arts, Spanisch Universidad de Sevilla;

Muttersprache Deutsch - C2;
Englisch - B2.1;
Spanisch - C1;
Französisch - A1;

MS Office, Adobe Creative Cloud

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 222953

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: Maschinenbau-, Produkt-, und Prozessmanagement

Abschlussarbeit: Noch ausstehend

Sonstiges: Trainer im Tennisverein; Mitarbeit in der katholischen Pfarrjugend

Praktische Erfahrungen: Dualer Bachelorstudent in verschiedenen Abteilungen: Produktion, Qualitätsmanagement,
Qualitätssicherung, Fertigungsplanung, Vertrieb, Projektmanagement bei Anton Häring KG.:
Entwicklung eines Konzepts zur digitalen Ausschusserfassung; Entwicklung eines Excel-Tools zur
Entscheidungsunterstützung in der Auftragsbewertung; Eigenständiger Projektleiter bei der
Abwicklung von Neuteilen bis zur Serienfertigung

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Mahidol University in Bangkok(Thailand) im Rahmen des dualen
Studiums.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Dezember 2024
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Sachbearbeiterin Clearing
Kennziffer: 222963

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Industriebetriebslehre

Abschlussarbeit: Einsatz ausgewählter Aspekte eines Qualitätsmanagementsystems zur Stärkung der
Kundenzufriedenheit bei einem Energiekonzern

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin Clearing bei VSE NET GmbH: Allgemeine Rechnungsprüfung; Bearbeitung von
Tickets im OTRS; Überprüfung und Bearbeitung von von Anfragen/Anbieterwechsel im
Schnittstellenbereich WBCI, WITA, S/PRI; Überprüfung und Bearbeitung von Anfragen,
Portierungen, Kündigungen, Eskalationen; Bearbeitung von Beschwerden, Halb- und
Jahresmeldungen sowie doppelter Rufnummern seitens der Bundesnetzagentur; Fehler Monitoring
und Fehlerbearbeitung

Dualer Studentin bei VSE NET GmbH: Einkauf: Bearbeitung von Bestellanforderungen, Abwicklung
von Bestellungen, Prüfung und Ablage von Rechnungen, Kündigungen, Auftragsbestätigungen;
HR: Bewerbermanagement, Bewerberkorrespondenz, Abfassen und Umsetzung der
Stellenausschreibung; Projektmanagement: Erstellung von Auftragsbestätigungen, schriftliche
Kommunikation mit Vertragspartnern, Prüfung von Projektdokumentation; Produktmanagement:
Erstellung von Wettbewerbsanalysen, Begleitung von Produktneueinführungen;
Qualitätsmanagement: Vorbereitung und Begleitung von externen und internen Audits;
Ordermanagement: Unterstützung im Beschwerdemanagement, Unterstützung bei der Betreuung
von White Label Partner, Durchführung Qualitätsanalyse

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, SAP S/4 Hana, SAP Fiori, CRM, OTRS, SRM, xFlow, PMS, Kairos, Infport, Jira,
Callback_UI

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Studentin BWL
Kennziffer: 222996

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Versicherungen, Finanzdienstleistungen

Abschlussarbeit: Performance nachhaltiger Kapitalanlagen im Vergleich zu konventionellen Kapitalanlagen am
Beispiel der Allianz Lebensversicherungs-AG

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Allianz Lebensversicherungs-AG: Projektarbeit im Bereich Umstrukturierung
des Leitungsbereichs Leben Firmen; Projektarbeit im Bereich Prozessverbesserungen im
Leitungsbereich Leben Firmen

Duale Studentin bei Allianz Versicherungs-AG

Duale Studentin bei Allianz Rechtsschutz-Service GmbH

Duale Studentin bei Allianz Global Corporate and Specialty SE in Kopenhagen

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt in Frome, England; Trainee Programm in Kopenhagen bei Allianz Global
Corporate and Specialty SE

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Graduate in international business
Kennziffer: 223031

Studiengang: MASTERS IN INTERNATIONAL BUSINESS MBA

Schwerpunkt: Marketing, Human Resources, international business, interdisciplinary, sustainability

Abschlussarbeit: Affect of cultural difference in employee performance in a multinational context and Influence of
superstitions in societal development

Sonstiges: Activities at University of Applied Sciences, Landshut - President of International Ressort
Member of Student Parliament (STUV)
Member of Student Council (Fachschaft Betriebswirtschaft)
Budget Manager of Student Council
Volunteer for GG Bavaria gaming event by INDIE Event Crew

Praktische Erfahrungen: Business and Customer Operations at Texas Instruments: Managing end-to-end customer journey,
resulting in increased customer satisfaction and retention

Marketing Assistant and Social Media Management at Consulting Lab: Assisting in developing
marketing campaigns; Content creation

Student Assistant for International Office at Universität Landshut: Organising Events and
activities; Conducting Research; Social Media Marketing

Working Student as Assistant for CEO at petaFuel GmbH:Conducted research and analysis to
support decision-making process; Content creation for social media marketing

Working Student as Junior Consultant at Allianz: Conducted comprehensive market research to
identify potential customers and created targeted marketing campaigns

Sprachkenntnisse: Malayalam- C2
English - C1
Deutsch- B1
Tamil- B1
Hindi- A2

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft programs, HTML, Tally, Google workspace, Canva, Pixelcut, DJI mimo, Slack,
confluence

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Working Student in Enterprise Architecture (IT)
Kennziffer: 223067

Studiengang: Global Trade Management (M.A.)

Schwerpunkt: Global Market Research and Data Analytics & Corporate Finance

Abschlussarbeit: European Fashion Retailers in market disruption - a historical analysis of the Financial Crash

Sonstiges: Voluntary work at SAP SE: Active member to the SAP Student Community since October 2023 to
date - Organizing and hosting monthly student events in- and out-of campus.

Praktische Erfahrungen: Working student in Enterprise Architecture at SAP SE, Walldorf: developed a use case using
PandasAI to allow non-technical users to perform data analysis; improving internal cross
functional processes; supporting daily project management activities; revamping JIRA
environments; and creating JIRA dashboards using JQL.

Working student in Financial Planning & Analytics at Clearstream Holding AG, Eschborn:
supporting the preparation of financial reports using Power BI and SAP Analysis for Microsoft
Office (SAP AFO); performing benchmarking analyses for the Investment Management Solutions
segment using Excel.

Intern and working student in Cloud Delivery Excellence EMEA North office at SAP SE, Walldorf:
Reporting and analyzing project portfolio financial and non-financial data using Excel and SAP
AFO; pulling reports using SAP Analytics Cloud (SAC); automating specific tasks in the monthly
reporting process using a VBA application; organizing and hosting regional learning, training, and
awareness sessions; creating documentation of reporting processes with videos and Word guides.

Student Research Assistant - Chair of Accounting and Capital Markets at Mannheim University,
Mannheim: supporting data analysis and collection for research topics.

Auslandserfahrung: All relevant work experiences have been performed in Germany as an international student.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2; English - C2; German - B1; French - A1

IT-Kenntnisse: SAP Analysis for Microsoft Office; Excel; PowerPoint; Python; Power BI; SAP Analytics Cloud;

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Data Scientist and Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223074

M.Sc. Geodetic Engineering (Mobile sensing and Robotics)

Data Analysis, Mobile Sensing and Robotics, Remote Sensing , Data Science , Robotics, IT 
Management

Non-Destructive Leaf Area Index (LAI) Estimation using UAV-Based Images and LiDAR 
Measurements

Machine Learning A-Z™: Hands-On Python & R In Data Science (Udemy)

Data Science & Machine Learning Engineer (Oculosense Private Limited): Executed advanced 
image recognition algorithms for visually impaired children, achieving a remarkable 20%
improvement in accuracy; Developed and optimized advanced semantic segmentation algorithms 
for image analysis, resulting in a 40% improvement in accuracy and enabling more precise object 
recognition and tracking.

English B2 ; German A2; Hindi C2

Exploratory Data Analysis (EDA); un - and Supervised MachineLearning; Ensemble Techniques; 
Computer Vision (CV); Natural Language Processing (NLP); CNNs and RNNs; Feature Engineering; 
Python packages and Frameworks; Scikit-Learn; TensorFlow; Keras; PyTorch; Numpy; Pandas; 
Matplotlib; Seaborn; OpenCV; FLASK; REST API; Algebra; Calculus; Probability; Statistics; Geometr; 
Python; MATLAB; C++; SQL; NoSQL; DVC; MLflow; CI/CD; TensorFlow Extended; Circleci; Jenkins; 
MySQL; MongoDB; Power BI; Tableau; AWS Beanstack; AWS EC2; Git; Docker; Fircosoft; HotScan

ab sofort
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Master Graduate in English and American
Studies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223089

English Literature

Language, Linguistics

Master's Thesis: Exploring the Modernism of Rebecca West's The Return of the Soldier 
Bachelor's Thesis: Narratology Criticism Applied to the Plot and Character Analysis of Miss 
Peregrine's Home for Peculiar Children

Online Marketing at TradeMachines FI GmbH, Berlin, Germany: Content monthly blog posts, 
newsletters, and marketplace content, as well as other marketing content; Tech SEO

Social Media & Content at Passionfroot GmbH, Berlin, Germany: In charge of the content of the
company’s social media accounts (LinkedIn, Instagram, Twitter, and TikTok) and track their 
analytics bi-weekly; Internal and external content repurposing (e.g., podcast
transcription/summary, carousel posts, etc.); Produced SEO articles; Created digital storefronts for 
creators

SEO Content Writer at EWOR GmbH, Bamberg, Germany: Wrote SEO articles for EWOR’s blog; 
Researched independently on a variety of entrepreneurship-related topics; Proofread texts based 
on spelling, grammar, punctuation, and sentence structure; Wrote posts for EWOR’s Instagram 
and LinkedIn; Contributed to the completion of EWOR’s Social Media Style Guide

Content Writer at Kontenesia, Bandung, Indonesia: Wrote articles in Indonesian and English for 
clients who booked our SEO ontent writing service

Storyteller/Content Writer at PT. Rumah Kantor Apartemen (Rukamen), West Jakarta, Indonesia: 
Wrote SEO articles for the company and its subsidiaries’ blogs; Wrote posts for the company's 
social media; Wrote video campaign narrations for the company’s YouTube channel; Wrote copies 
of marketing materials and landing pages; Organized monthly newsletter; Created advertisements;

Indonesian - C2; English - C1.1; German - B1; Korean - A1

Microsoft/WPS/Libre Office; Adobe Photoshop; Figma; G Suite; HTML; CSS;

ab sofort
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Absolvent Int. Operations & Logistics
Management
Kennziffer: 223090

Studiengang: International Operations and Logistics Management B.Sc.

Schwerpunkt: Logistik (Extralogistik)

Abschlussarbeit: Optimierung der Resilienz von globalen Lieferketten durch den Einsatz von KI

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) bei der Johanniter Unfall-Hilfe im Fahrdienst;

Praktische Erfahrungen: Technology Consultant bei Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG (Salt and Pepper Technology): Planung für
die Inboundlogistik der Taycan Achse, Pflege und Anpassung der Stammdaten, Pflege und
Anpassung der Verpackungsvorschriften, Behältermanagement, Transportplanung mit dem
Lieferanten;
Praktikant bei Bosch Power Tools - Scintilla AG in Switzerland (Solothurn): IT/Supply-Chain-
Management, Bottleneck Auswertungen, Service-Level Messungen, Amazon Orders Planning,
Stammdatenpflege und Optimierung;
Praktikant bei Bosch Thermotechnik GmbH – Wernau: World Wide Service, Logistics Planning and
Fulfillment, Service-Level-Messungen, Übernahme Dispositionsgebiet mit eigenverantwortlicher
Bedarfsplanung Bearbeitung und Betreuung der Werbemittelbeschaffung, Erstellung von
weltweiten Portfolio- und Bestandsanalysen, Monatliche Lieferantenauswertungen;
Mitarbeiter Arlington Automotives GmbH (Oberboihingen): Produktion vom Thermostaten, Aushilfe
in der operativen Inbound Logistik;
Mitarbeiter Daimler AG (Bad Cannstatt): Montage vom integrierten Startergenerator (ISG);

Auslandserfahrung: Auslandssemester in den Niederlanden (Arnhem);
Auslandspraktikum in der Schweiz (Solothurn);

Sprachkenntnisse: Deutsch C2;
Englisch C1;
Türkisch C2;
Französisch A2

IT-Kenntnisse: SAP R3, MS Office, CATIA, Power BI, Microsoft SQL Server

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer: 223095

Studiengang: B.Sc. in Industrial Engineering

Schwerpunkt: General Industrial Engineering

Abschlussarbeit: Validation and Accuracy of Different Smartphone Measuring Applications for Real-World Settings
within the Domain of Human Factors (Ergonomics Focused)

Praktische Erfahrungen: Trainee in Supply and Inventory Management Department at German Jordanian University:
Digitization, Data Cleansing, and Data Entry Operating of Inventory Records using the University
“Inventory Management System”

Intern in Occupational Health and Safety at Manaseer Oil and Gas: Accident Investigator;
Inspector (QHSE); Risk Assessment

Auslandserfahrung: Exchange student at Schmalkalden University of Applied Sciences, Intern in Product Data
Management at PROFISHOP GmbH, Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2;
English - B2;
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, AutoCAD

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 223097

Studiengang: Wirtschaftsingenieurswesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Machinenbau, Prozessmanagement, Projekt-/Innovationsmanagement

Abschlussarbeit: Erhebung des Standes der Technik und Konzeptionierung einer industriellen BSF (Black Soldier Fly)
Zucht- und Verarbeitungsanlage zur Herstellung von Futtermitteln mit Hilfe der Design Science
Research Methode

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung bzw. Abitur zum Mechatroniker (Höhere technische Lehranstalt für Mechatronik /
Österreich)

Sonstiges: Ersthelfer, Skilehrer

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der BMW Group: Qualitäts- und Prozessmanagement

Risk Engineer/Consultant bei der Risk Consultant GmbH: Erhebung und mitigieren von
Risikopotenzialen

Co-Founder von Hempstatic: Start-up in der Baubranche

Speaker Procurer/Content Creator bei TEDxTUWien

P8 Marketing GmbH - Praktikant, Marketing

Praktikant, Commercial Business Development bei KTM Sportmotorcycles GmbH

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

OWCT LLC - Tourmanager, Wein-Touren im Okanagan Valley, Kanada
Dottor Group S.p.A. - Praktikant, Projektassistent Bauleitung, Venedig

Deutsch, Englisch - C2
Italienisch - B2

MS Office, MS Access, MS Visio, MS Project, CAD (Autodesk, Autocad, Solidworks), ATC 
Confluence, Python, Java

ab sofort
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Absolventin International Business
Administration
Kennziffer: 223106

Studiengang: International Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, Supply Chain Management und Logistik, Human Resources

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Strategischen Einkauf in Bahn- und Seefracht bei Siemens AG: Strategischer
Einkauf; Logistik

Werkstudentin Sales bei Napapijri, a VF Company: Sales & Communication; Produktmanagement

Werkstudentin Fair Management bei Spielwarenmesse eG: Projektmanagement; Nachhaltigkeit

Praktikantin bei BMW Group: eCommerce; Qualitätsmanagement; SCM; Sales & Communication;
Produktmanagement; Projektmanagement; Nachhaltigkeit

Auslandserfahrung: Studentin an der Abo Akademi University in Turku, Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Französisch: C2
Englisch: B2/C1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, RUBIN, PowerAutomate

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Studentin B.A. Sozialwissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223125

B.A. Sozialwissenschaften

Demokratie, Partizipation und (transnationale) Vergesellschaftung
Untersuchung politischer und soziotechnischer Transformationsprozesse
Quantitative und qualitative Forschungsmethoden
Statistik

Jugendleiterin in der KjG Stammheim seit 2015: Pfarrleitung und Leitung der Kinderstufe in den 
Jahren 2018-2021
Kinderbetreuung im Jugendhaus Zuffenhausen 2016 - 2020

Praktikantin in der technisch gewerblichen Ausbildungsabteilung bei Bosch: Operative Tätigkeiten 
im Personalcontrolling

Werkstudentin in der technisch gewerblichen Ausbildungsabteilung bei Bosch: Operative 
Tätigkeiten im Personalcontrolling

Werkstudentin in der Elektrifizierung: Generelle abteilungsübergreifende Unterstützung; 
Prozessoptimierung und operative Umsetzung

German - Native language
English - C1/C2
French - B1Deutsch - Muttersprache
Französisch - B1

HTML
R and RStudioHTML
R und RStudio

ab sofort
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Dualer Student in Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 223147

Studiengang: BWL - Messe-, Kongress- und Eventmanagement B.A.

Schwerpunkt: Organisation, Projektmanagement, Eventmanagement, Kommunikation

Abschlussarbeit: Einsatz von Künstlicher Intelligenz in der Messekommunikation: Beantwortung von
Besucheranfragen durch Chatbots

Sonstiges: Ehrenamtlicher Skilehrer an meiner ehemaligen Schule; Kurssprecher.

Praktische Erfahrungen: Folgende Abteilungen wurden in den Praxisphasen bei meinem Dualen Partner durchlaufen:

Marketing: Kundenbetreuung und Organisation von Eigenveranstaltungen

Personal: Planen und Teilnahme an Bewerbungsgesprächen, Übernahme der Innerbetrieblichen
Leistungsverrechnung

Gastveranstaltung: Verantwortlich für ganze Veranstaltungen von erst Kontakt mit Kunden bis
Abrechnung der Veranstaltung

Ausstellerservice: Verkauf und Aufplanung aller Dienstleistungen für Aussteller

Einkauf: Vorbereiten von Ausschreibungen und Rechnungsprüfung

Auslandserfahrung: Teilnahme am Erasmus + Projekt der Europäischen Union; Einwöchiger Austausch mit der
Partnerschule in Neapel.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Ungerboeck

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Maschinenbauingenieur
Kennziffer: 223179

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

B.Sc. Mechanical and Maintenance Engineering

Entwicklung, Mechanische Konstruktion, Management

Entwicklung einer Geometriemessstation für Reifen- und Rädermontagelinien zur Automatisierung 
der Maschineneinrichtung bei SCHENCK RoTec GmbH

Vorstandsmitglied in dem Community Service Club; Mitglied in der Association of Energy 
Engineers

Entwicklungsingenieur bei Jumag Dampferzeuger GmbH: Produktentwicklung und -optimierung, 
Wirtschaftlichkeitsbetrachtung der Bauteile und Baugruppen, Kundenorientierte 
Projektabwicklung.

Forschungs- und Entwicklungsingenieur bei MagnoTherm Solutions GmbH: Schnittstellenfunktion 
zwischen Produktentwicklung und technischer Realisierung, Analyse und Verbesserung der 
additiven Fertigungsprozesse, Entwurf und Bau neuer Prüfstationen

Bachelorarbeit im Bereich Entwicklung bei SCHENCK RoTec GmbH: Konzeptentwicklung eines 
Messverfahrens zur Datenerfassung von 3D-Geometriedaten, Anwendung von Computer-Vision-
Methoden zur Datenauswertung in Python, Konstruktion eines Testprüfstandes

Praktikum im Bereich Automotive Konstruktion bei SCHENCK RoTec GmbH: Auslegen und 
Bearbeitung von Bauteilen und Baugruppen, FEM-Simulation und Funktionskontrolle, Technische 
Zeichnungen

Praktikant bei Mercedes-Benz, Jordanien, im Bereich Instandhaltung: Diagnose und Tests an den 
mechanischen und elektrischen Teilen der Fahrzeuge, Austausch und Reparatur defekter Teile

Praktikant bei Hikma Pharmaceuticals, Jordanien: Diagnose und Reparatur von
Produktionsmaschinen und HLK-Systemen, Qualitätskontrolle in der Produktion

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Englisch - C2; Deutsch - C1; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; AutoCAD; SolidWorks; CATIA V5; Ansys; MATLAB; Simulink; Python; SAP PLM; SAP ERP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Qualitätsingenieur
Kennziffer: 223291

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Maschinenbau, Wirtschaft & Management

Abschlussarbeit: Konzeption Automat

Weiterer Bildungsabschluss: Staatlich geprüfter Wirtschaftsassistent

Sonstiges: Jugendvorstandsvorsitzender in einer Gemeinde; Kandidat für die Kommunalwahlen 2024

Praktische Erfahrungen: Qualitätsingenieur bei Arnold Umformtechnik GmbH & Co. KG: Technische Kundenbetreuung in
Qualitätsbelangen; Durchführung von internen und externen Audits; Aufnahme und Bearbeitung
von Kundenbeanstandungen unter Anwendung von Q-Methoden wie FMEA, PLP, Ishikawa, 5Why,
8D; Leitung und Überwachung von Sofort- und Korrekturmaßnahmen sowie Maßnahmen zur
Wirksamkeitsprüfung; Leitung und Koordination von QM-Projekten; Einbringen von Impulsen zur
Weiterentwicklung unserer Produkte und Prozesse

Praktikant und Werkstudent im Qualitätsmanagement bei Syntegon Technologz:
Reklamationsmanagement; Erstellung von 6D/8D Berichten in Deutsch und Englisch; statistische
Erfassung; Unterstützung bei internationalen Rückrufaktionen; Vorbereitung der Termine;
Regelmäßige Rücksprache mit Montage; Aufbereitung von Informationen für Management etc.;
Audit intern

Werkstudent in der Produktion bei Carl Zeiss Vision GmbH Aalen

Lagerhelfer und Kommissionierer bei Geiger GmbH & Co. KG Aalen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CADD (Inventor & Creo), SAP, C++, Java, CRM, SQL, Microsoft Office, MatLab

Verfügbarkeit: ab sofort
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Junior Produkt Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223431

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Produkt- und Innovationsmanagement

Konzeption eines marktgerechten und zielgruppenorientierten
Smart-Home-Haustür Portfolios

Junior Produktmanager bei Weru GmbH, Rudersberg:
Produktmanagement mit Schwerpunkt auf Markt- und Wettbewerbsanalysen; Erstellung von Excel-
Pivot-Analysen zur Visualisierung von Absatzzahlen für verschiedene Produktbereiche.

Dualer Student in den Abteilungen Controlling, Einkauf, Marketing, Produktion und 
Produktmanagement bei Weru GmbH, Rudersberg

Deutsch - C2, Englisch B2.1, Französisch - A2

Ms Office, ERP System (Cantor), MS Projects

ab sofort
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Industrial Engineer
Kennziffer:

Studiengang: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

223437

Industrial Engineering; Bachelor

Preparation of Porous Composite Sheets via a Cryomilling Approach: utilization of an antibacterial 
filler and reinforcement fillers

IGCSE with 83.7% Grade
Total Quality Control certificate and ISO 9001 knowledge

Volunteer with orphanages and cancer center children
Basketball player for the university team and the Amman national team

Project Coordinator at ZenHR: Implementation of HR solutions system, coordinating project 
milestones and timetable, analysing customer's needs for better service delivery

Production and Quality control Intern at Subhi Abu Khalifa & Sons Co.: warehouse stock 
registration and monitoring, quality assurance of ongoing processes and final product compliance 
with standards, and Quality control of machines

Head Promoter at Samsung: Staff training, client awareness, and new technologies and   
productmarketing
Event Planner at Lana Bsharat Co. : Meeting client's requirements and expectations,   
eventbudgeting and implementation; coordinating between suppliers, staff, & entertainment

Quality Assurance intern at BMW AG, Germany: inspection of failed parts and investigation 
of     sources of failure, support in project planning and implementation, research & development 
in inspection & measurement methods

Exchange Student at TH Köln, Germany

Arabic - C2
English - C1
German - B1

AutoCAD, SAP, C++, Power BI, Microsoft Office, IBM SPSS, Adobe illustrator

ab Mai 2024
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Projektmanager / Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

223487

B.A. Betriebswirtschaftslehre

International Management, Changemanagement, Entrepreneurship

Unternehmensgründung im E-Commerce.

IHK Wirtschaftsfachwirt; Ausbildung zum Fachkraft der Lagerlogisitk

Verleihung der Medaille für Zivilcourage durch Herrn Innenminister Joachim Herrmann

Projektleiter bei Galerie Mond Fine Arts GmbH:
Leitung und Koordination des Projektes zum Aufbau eines NFT-Marktplatzes; Stakeholder-
Management und Teamführung (Künstler, Galerien und Kunsthändler in DE / USA); Entwicklung 
und Implementierung von Strategien zur Umsatzsteigerung; Umsetzung der technologischen 
Innovationen der Kooperationspartner.

Sales consultant bei Jameda GmbH Stuttgart:
Aufbau Sales Zyklus: 95% Kaltakquise & 5% Inbound Sales; Durchschnittliche Zielerreichung pro 
Monat: 105,7% (basierend auf Neukundenabschlüsse); SaaS-Produkt, adressiert vorwiegend an 
Ärzte (Preis pro Vertrag: 1000€ - 2000€).

Gastdozent / Tutor bei Hochschule Neu-Ulm

Marketingleitung & Teamleitung Vertrieb bei ponte consult e.V.

Soldat auf Zeit (Stabsunteroffizier) - Munitions- und Betriebsstoffgruppenführer, Bundeswehr

Austauschdozent des BayLat & DAAD´s nach Panama & Costa Rica; Auslandssemester in 
Barcelona an der UAB.

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A1 

Hubspot, Salesforce, SAP, SASPF, Microsoft 

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223498

Studiengang: Wirtschaftsingenieur (B.Eng.)

Schwerpunkt: Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Taktzeitauswertung in der Großserienproduktion

Sonstiges: Pflegen der Webseite für den lokalen Sportverein

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich technische Dokumentation bei der EBZ-Gruppe: Teilprojektleitung
(Technische Dokumentation) eines kleinen Änderungsprojektes für MB; Anlagenbeschreibungen für
VW-Konzern erstellen; Erstellen von projektspezifischen Stücklisten

Praktikant im Bereich Projektmanagement bei Mercedes-Benz U.S. International: Analyse von
Produktionsengpässe und Erstellung von Management-Präsentationen; Analyse der technische
Verfügbarkeit und Produktionsstörungen; Planung von Umbaumaßnahmen

Werkstudent im Bereich Intralogistik bei Carthago Reisemobil: Optimierung des KANBAN-Systems

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Mercedes-Benz U.S. International

International Business Project mit der Universität Málaga

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2 (Muttersprache)
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Prisma (Produktionsanalyse), MS Project, SAP, CAD, SFM Digital (KPI Dashboard),
MicroStation

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 223531

Studiengang: B.A. BWL-Gesundheitsmanagement

Schwerpunkt: Innovation, Projektmanagement, Qualitäts- und Prozessmanagement

Abschlussarbeit: Einführung der elektronischen Patientenakte 2025: Analyse prozessualer Auswirkungen und
praktische Handlungsempfehlungen für deutsche Kliniken

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Rems-Murr-Kliniken gGmbH: Erstellung von Mitternachtsstatistiken und
Bettenauslastungsstatistiken, Fluktuationsberechnungen, Erstellung von Entscheidungsvorlagen,
Auto-Abo Programme, Corporate Benefits, Einführung eines HR-Ticketmanagementsystems,
Überarbeitung des Intranets un der Webseite

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: JAVA, C#, VBA, MS Office (Word, Excel, Powerpoint, Access), TYPO 3, ORBIS, HTML

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Master's Graduate Engineering & Sustainable
Technology
Kennziffer: 223534

Studiengang: M.Eng. Sustainable Technology Management

Schwerpunkt: Mobility and Automotive Engineering Management

Abschlussarbeit: Multi-criteria evaluation of carbon capture processes.

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Engineering in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: Masters of Engineering in Sustainable Technology Management, SRH Hochschule Berlin:

Project Management Intern at Continental AG:
Process optimization; workshop moderation; international stakeholder management; KPIs
reporting; project tracking.

Auslandserfahrung: Project Management Trainee, HTL Aircon PVT LTD, Mumbai:
On-site involvement in EPC projects; supplier coordination; project scheduling; resource
management; documentation & supporting internal alignment.

Leader of Power Train Department, Schnell Racing (Formula student team), Mumbai:
Led a small team in the development, production, and testing of multiple components and
assemblies for the Drive Train of the prototype Formula racecar.

Product Development Assistant, Sudarshan Gears, Mumbai:
Completed industry-allied “Weight Reduction and Optimization of Gearbox Housing" project.

Sprachkenntnisse: English - C1; German - B2.1

IT-Kenntnisse: MS Office Professional, SAP, MS Project, Jira, Power BI, SharePoint, Slack, MS Planner, Planisware,
Visio, Catia v5, Solidworks, AutoCAD, Siemens NX, Inventor, Pro-E, Creo parametric, Ansys,
Photoshop.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223542

Industrial Engineering - Sustainable Production and Business (B. Sc.)

Wirtschaft, Ingenieurswesen, Sustainablity

Mitglied der freiwilligen Feuerwehr; Mitglied der Bürgerhilfe im Heimatort

Werkstudent bei der Bertrandt AG im Produktions-und Instandhaltungsmanagement für die 
Mercedes-Benz AG: Verantwortlich für spezielle Projekte mit Lieferanten; Erstellung des 
Businessplans, ABC-Analyse und andere operative Themen.

Werkstudent im R&D bei der ScioSense Germany GmbH: Entwicklung eines VBA-Tools zur 
automatischen Auswertung von Bandstopps; Erstellung von Entwürfe von Hilfsmitteln zur 
Verbesserung der Kontrollierbarkeit der Prozesse; Entwicklung eines Konzeptes zur 
Leistungssteigerung bei gleichem Personalbestand; Verantwortlich für die Berechnung von 
Kennzahlen für die tägliche Runden in der Produktion.

Ferienbeschäftigter bei der Mercedes-Benz AG in der Montage
Ferienbeschäftigter bei der Mercedes-Benz AG in der Prozessplanung

Auslandsemester an der HAN, Niederlande.

Deutsch - C2; Englisch - C2; Französisch - B2; Kroatisch B1 - B2

Python, SAP 4/HANA, VisTable, Visio, Umberto, Siemens Tecnomatix, MS PP und Excel, Microsoft 
VBA, CAD V5 Catia, uiPath, SQL, MS Project, Celonis

ab Januar 2025
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Bachelor student Business Administration &
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223549

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Project Management, Digitalisation and Innovation, Quality Management

Machine Learning-Based Optimization of Injection Moulding Machine for Enhanced Quality and 
Production Processess

Studienkolleg Kaiserslautern

UX Mentor in Digital Sharper; Mentor at Southeast Asian Exchange (SEA Exchange); Mathematic 
Assistant and Tutor (Mechanical Engineering Department FH Münster)

Process Engineering Internship at Procter and Gamble: Optimization of an Injection Molding 
Machine with Machine Learning; Optimization Anlaysis of Machine to reduce Scrap Rate and 
Cycle Time; Design of Efficient Machine Data validation System

Working student product management at MissionMe: Working in App development team; Actively 
supported team in product development and user-centered optimization; Utilized development 
roadmaps aligning product, business, and technology needs; Assisted product team, conducted 
tests, recruited users for research, and performed data analysis for product improvement

Internship Product Development and Management at TECE: Cloud Integration, Internet of Things 
(IoT); Creation of user guides and manuals, Market research on requirements and needs, 
conceptualization and implementation of user interfaces, Usability tests and marketing strategies

Scholarship-based: International school on sustainability at OTH Amberg Weiden University; 
Summer school of "Upcycling": Bringing new life at Münster School of Business (MSB); SORAIM 
(social robotics, artificial intelligence, and multimedia) at Winter School; Start Hack x Summit in 
St. Gallen, Switzerland (Hackathon with Travel Grant)

Indonesian - C2; English, German - C1; Chinese, Norwegian - A1/A2

Python, MS Office, Asana, NX Siemens CAD, Figma

ab August 2024
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Abvsovlentin BWL/Dienstleistungsmanagement

Kennziffer: 218460

Studiengang: BWL - Dienstleistungsmanagement B.A.

Schwerpunkt: International Services Management
Integriertes Dienstleistungsmarketing

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit: Work-Life-Blending – Entwicklung einer Policy zur Vermeidung negativer
Auswirkungen bei der PVS Relationship Services GmbH

Sonstiges: GPM Projektmanagement Basiszertifikat
Ausbilderschein (AdA)
Sozialpreis der Schule 2019

Praktische Erfahrungen: Duale Master-Studentin bei der Deep Media Technologies GmbH: Entwicklung von Strategien
unter Einbezug von marketing-Kanälen wie SEA, Social, Display, u.a., Übernahme der
Kundenkommunikation, Mediaplanung und Strategiefindung, Analyse von Branchentrends mit der
Ableitung von Handlungsempfehlungen, Entwicklung individueller Konzepte für Kund:innen,
Projektmanagement für Sonder- und strategische Themen in Kampagnen

Duale Bachelor-Studentin bei der PVS Relationship Services GmbH: Mitarbeit in der Optimierung
des First Level Supports, Kundenkontakt auf diversen Kommunikationskanälen, Unterstützung im
Bereich der Automatisierung, Planung und Umsetzung eines eigenen Projektes des
Hochschulmarketings um qualifiziertes Personal zu rekrutieren, Debitoren- und
Kreditorenbuchhaltung, Cash Management; Durchführung eines praxisorientierten Projekts und
nähere Bestimmung des Qualitätsmanagements, Bachelorarbeit (s.o.)

Mini-Jobberin bei Amasulting GmbH: SEO und SEA Analysen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Marketing und Werbung
Kennziffer: 220608

Studiengang: BWL Marketingkommunikation und Werbung (B.Sc.)

Abschlussarbeit: im Bereich Technology Communication

Sonstiges: Mitarbeit im Kliententeam der Aids-Hilfe Pforzheim; Teilnahme am Kommunikationsworkshop
Refill, Entwicklung eines Marketingkonzeptes für brands you love

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin im Bereich Technology Communication bei Mercedes-Benz AG: Unterstützung bei
der Planung und Durchführung von Presseevents; Führen von Recherchegesprächen bei der
Erstellung von Presseinformationen; Zusammenarbeit mit Agenturen bei der Erstellung von Social
Media Content

Werkstudentin im Internationalen Marketing bei Papirfly GmbH: Anpassung der Inhalte an den
DACH-Markt und Unterstützung bei allen Themen rund um das Thema internationale
Marketingmaßnahmen

Praktikantin im Brand Marketing bei Porsche Lifestyle GmbH & Co. KG: Unterstützung bei der
Bereitstellung und Bearbeitung von Bildmaterial; Kommunikation und Koordination mit externen
Dienstleistern, internationalen Lizenzierungspartnern und Agenturen

SIK Tutorin für das Kommunikations- und Teamarbeitstraining bei Hochschule Pforzheim

Promotion und Member im Recruitment bei Wesser & Partner

Auslandserfahrung: Studentin der Universitas Gadjah Mada in Indonesien; Praktikantin bei Project Child Indonesia

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: B2
Französisch: B1
Italienisch: A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, SPSS, WIX, Miro, Canva, Wordpress CMS, Sketchup, Hubspot

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Studentin BWL - Digital Business Management
Kennziffer: 222549

Studiengang: Digital Business Management B.A.

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Abschlussarbeit: Der Einsatz von Künstlicher Intelligenz bei der Vorauswahl von Bewerbern – Entwicklung von
Erfolgskriterien bei NTT Data Deutschland SE

Sonstiges: Mitglied im Formula Student DHBW Engineering Team im Bereich Sponsoring (Sponsoren-
Akquise/Sponsorenbetreuung)
Freies Soziales Jahr an der Freien Evangelischen Schule in Böblingen

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei NTT Data Deutschland SE:
- Talent Acquisition: Anwerbungsstrategien für Nachwuchstalente, Active Sourcing, Recruiting
- PMO: Erstellung von Abnahmeprotokollen und Leistungsnachweisen, Agile Projektmanagement
Methoden, Kritische Analyse von agilen Preisgestaltungsansätzen und dessen Umsetzung.
Projektarbeit 2: Vergleich agiler Preisgestaltungsansätze in Beratungsprojekten unter Anwendung
von Scrum
- Strategische Recherche im Rahmen der Strategic Research Unit: Erstellung von Kundenprofilen,
Marktüberblicken, Markteinstiegsmöglichkeiten und Branchentrends. Projektarbeit 1: The Circular
MedTech Sector - Eine Marktsichtung anhand der NTT DATA Research Unit

Praktikantin bei NTT Data Deutschland SE: Strategische Recherche und Hochschulmarketing

Auslandserfahrung: Studentin an der University of California San Diego, USA
Schülerin in Peking, China

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Chinesisch (YCT 1) - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Marketing & Communications Specialist/
Manager
Kennziffer: 222620

Studiengang: M.Sc. Sustainable Resource Management

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Identifying potential corridors and conservation strategies for large terrestrial mammals in
northern Namibia

Sonstiges: Volunteer Communications & Social Media Specialist at Sopowerful Foundation

Praktische Erfahrungen: Marketing & PR Intern at TechFounders by UnternehmerTUM: drove content creation, data
analysis and campaign execution for social media and website; optimise brand recognition and
engagement; competitor analysis; External materials creation with Adobe InDesign; Event
organization

Corporate Social Media Intern at BayWa r.e. AG: contributed to social media management, video
content production and crafting informative guides and PowerPoint presentations, community
engagement and maintain a positive brand image; collaborated on cross-departmental initiatives;

Marketing & Communications Intern at GREEN Hospitality, Hong Kong: managed content creation
and performance analysis for social media campaigns; Increase online market visibility and expand
the follower base; curated materials for monthly newsletters;

EU & International Policy Intern (Marine & Fisheries) at European Bureau for Conservation &
Development, Belgium: monitored European and international policy developments in marine;
attended conferences and produced summary reports for organisation's stakeholders;

Auslandserfahrung: Master's student at TU Munich, Germany; Bachelor's student at University of Göttingen, Germany;

Sprachkenntnisse: Chinese - C2; English - C1; German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office; Google Workspace; Canva; Hootsuite; Mailchimp, Miro; Notion; Craft CMS, Airtable;
Social Media Analytics; Google Analytics; SharePoint; Google Ads; Linkedin ads; Google Keyword
Planner; Basics of Python; ArcGIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Junior Digital Marketing Consultant
Kennziffer: 222799

Studiengang: International Business (M.Sc.)

Schwerpunkt: International Business

Abschlussarbeit: Internship Professional Practice report outlining the details of the organization, work,
responsibilities, and role. In this report, I covered my internship work experience at Allianz HQ.

Sonstiges: Stand with Ukraine initiative at Allianz.

Praktische Erfahrungen: Digital Marketing Consultant at OMMAX GmbH, Business Consulting Service Munich, Germany:
Create best-in-class digital campaigns, with a focus on SEA and social media; Collaborated with
multiple stakeholders internally and externally; Optimize and monitor ongoing campaign for
multiple clients in various industry segment (FMCG, Automotive and B2B Service); Delivered
monthly reports on social and SEA campaign performance; Effectively managed daily and monthly
paid media budgets for 2 big clients of budget over 100k per month for 17+ markets, ensuring
optimal utilization within set constraints; Conducted training sessions, resulting in a 25% increase
in the digital marketing proficiency of client teams.

Digital Content & Brand Strategy Intern at Solavieve: Consumer research; Social Media
community management.

Talent Acquisition & Employer Branding Intern at Allianz HQ: Social Media community
management; roll out of brand communication materials to regional OEs.

Intern and Full-time Digital Marketing Consultant: Digital campaign management; Set-up,
optimize and monitor campaigns; Monthly report on the KPI.

Auslandserfahrung: Studied final semester in Lille, France at the IESEG School of Management.

Sprachkenntnisse: English - C2.1; German - A1

IT-Kenntnisse: WordPress, Content management systems (CMS), Photo & Video Editing

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Absolventin Medienwissenschaften / Spanisch
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222943

Medienwissenschaften & Spanisch B.A.

Kommunikationspsychologie
Sound- und Audio / Hörfunk /Audiovisuelle Medien

Denkmuster der Humanistischen Psychologie im Werk von Friedemann Schulz von Thun

Unterstützung bei den Pferdefreunden Wendlingen e.V. (eigenes Pferd)

Praktikantin im Marketing bei Husqvarna Group Deutschland Standort Ulm: Selbstständige 
Umsetzung diverser Marketingprojekte, Persönlicher Kontakt zu Endkunden und Agenturen;

Werkstudentin im Bereich Feldabsicherung, Test-Technologie und Kommunikation Aktive 
Sicherheit bei Mercedes-Benz AG Standort Sindelfingen: Unterstützung bei 
Pressefahrveranstaltungen, Unterstützung beim kreativen Tagesgeschäft;

Praktikum im Bereich Feldabsicherung, Test-Technologie und Kommunikation Aktive Sicherheit bei 
Mercedes-Benz AG Standort Immendingen: Planung und Durchführung von 
Pressefahrveranstaltungen, Eigenständige Konzeption, Gestaltung und Druck eines Flyers;

Praktikantin Marketing und Kommunikation bei RMG Connect GmbH Stuttgart: Unterstützung bei 
der Konzeption und Gestaltung von Printmitteln und Werbeseiten, Lektorat und Erstellung von 
redaktionellen Texten;

Persönliche Reisen: aktuell 5-Monatige Campertour (u.A. Marokko);
Auslandssemester Erasmus Bachelor of Arts, Spanisch Universidad de Sevilla;

Muttersprache Deutsch - C2;
Englisch - B2.1;
Spanisch - C1;
Französisch - A1;

MS Office, Adobe Creative Cloud

ab sofort
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Sachbearbeiterin Clearing
Kennziffer: 222963

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Industriebetriebslehre

Abschlussarbeit: Einsatz ausgewählter Aspekte eines Qualitätsmanagementsystems zur Stärkung der
Kundenzufriedenheit bei einem Energiekonzern

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin Clearing bei VSE NET GmbH: Allgemeine Rechnungsprüfung; Bearbeitung von
Tickets im OTRS; Überprüfung und Bearbeitung von von Anfragen/Anbieterwechsel im
Schnittstellenbereich WBCI, WITA, S/PRI; Überprüfung und Bearbeitung von Anfragen,
Portierungen, Kündigungen, Eskalationen; Bearbeitung von Beschwerden, Halb- und
Jahresmeldungen sowie doppelter Rufnummern seitens der Bundesnetzagentur; Fehler Monitoring
und Fehlerbearbeitung

Dualer Studentin bei VSE NET GmbH: Einkauf: Bearbeitung von Bestellanforderungen, Abwicklung
von Bestellungen, Prüfung und Ablage von Rechnungen, Kündigungen, Auftragsbestätigungen;
HR: Bewerbermanagement, Bewerberkorrespondenz, Abfassen und Umsetzung der
Stellenausschreibung; Projektmanagement: Erstellung von Auftragsbestätigungen, schriftliche
Kommunikation mit Vertragspartnern, Prüfung von Projektdokumentation; Produktmanagement:
Erstellung von Wettbewerbsanalysen, Begleitung von Produktneueinführungen;
Qualitätsmanagement: Vorbereitung und Begleitung von externen und internen Audits;
Ordermanagement: Unterstützung im Beschwerdemanagement, Unterstützung bei der Betreuung
von White Label Partner, Durchführung Qualitätsanalyse

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, SAP S/4 Hana, SAP Fiori, CRM, OTRS, SRM, xFlow, PMS, Kairos, Infport, Jira,
Callback_UI

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Sachbearbeiterin im Supply Chain Management
Kennziffer: 223081

Studiengang: B.Sc. International Business

Schwerpunkt: Supplyy Chain Management, Spanisch

Abschlussarbeit: Can AI Use Be Measured? - Scale Development of Willingness to Use AI

Sonstiges: Mitglied bei Bürger in Schulen aktiv e.V. (BiSa) (2019-2020) in Pforzheim

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin bei der Porsche AG (Porsche Classic) im Supply Chain Management: Weltweites
Bestands- und Supply Chain Management, Lieferterminabstimmung und Troubleshooting,
weltweite Marktbetreuung

Werkstudentin bei der L'ORÉAL Deutschland GmbH im Supply Chain Management Customer Care:
Kundenbetreuung, Auftragsannahme, Reklamationsabwicklung

Werkstudentin bei der Porsche AG (Porsche Classic) in der Sonderbeschaffung: Bestandsaufnahme
von Ersatzteilen, Unterstützung im Tagesgeschäft, Optimierung der Lager Organisation, Inventur

Praktikantin bei der Porsche AG (Porsche Classic) im Eventmanagement: Planung & Erstellung
sowie Beauftragung von Nachdispositionen von Giveaways, Angebotseingabe,
Budgetüberwachung, Organisation des Veranstaltungslagers

Werkstudentin bei der E.G.O. GmbH in der Qualitätssicherung: Auswertungen von Kennzahlen mit
Power BI, Ermittlung von Fehlerschwerpunkten & Optimierungspotenzialen

Auslandserfahrung: Studentin an der IÉSEG School of Management in Paris, Frankreich (Auslandssemester)

Sprachkenntnisse: Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch, Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

MS Office inkl. Power BI, SAP R3 

ab sofort
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Master Graduate in English and American
Studies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223089

English Literature

Language, Linguistics

Master's Thesis: Exploring the Modernism of Rebecca West's The Return of the Soldier 
Bachelor's Thesis: Narratology Criticism Applied to the Plot and Character Analysis of Miss 
Peregrine's Home for Peculiar Children

Online Marketing at TradeMachines FI GmbH, Berlin, Germany: Content monthly blog posts, 
newsletters, and marketplace content, as well as other marketing content; Tech SEO

Social Media & Content at Passionfroot GmbH, Berlin, Germany: In charge of the content of the
company’s social media accounts (LinkedIn, Instagram, Twitter, and TikTok) and track their 
analytics bi-weekly; Internal and external content repurposing (e.g., podcast
transcription/summary, carousel posts, etc.); Produced SEO articles; Created digital storefronts for 
creators

SEO Content Writer at EWOR GmbH, Bamberg, Germany: Wrote SEO articles for EWOR’s blog; 
Researched independently on a variety of entrepreneurship-related topics; Proofread texts based 
on spelling, grammar, punctuation, and sentence structure; Wrote posts for EWOR’s Instagram 
and LinkedIn; Contributed to the completion of EWOR’s Social Media Style Guide

Content Writer at Kontenesia, Bandung, Indonesia: Wrote articles in Indonesian and English for 
clients who booked our SEO ontent writing service

Storyteller/Content Writer at PT. Rumah Kantor Apartemen (Rukamen), West Jakarta, Indonesia: 
Wrote SEO articles for the company and its subsidiaries’ blogs; Wrote posts for the company's 
social media; Wrote video campaign narrations for the company’s YouTube channel; Wrote copies 
of marketing materials and landing pages; Organized monthly newsletter; Created advertisements;

Indonesian - C2; English - C1.1; German - B1; Korean - A1

Microsoft/WPS/Libre Office; Adobe Photoshop; Figma; G Suite; HTML; CSS;

ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

223151

Business Administration (B.A.)

Marktorientierte Unternehmensführung

Topsharing von High Performing Teams als wichtiges Handlungsfeld in der Arbeitswelt von 
morgen. Eine fallstudienbasierte Analyse und Bewertung.

Alpine Ski Instructor (incl. Conditioning Training)
Dance Instructor for Children aged 6-15

Werkstudentin im Personalvorstandsbereich - Netzwerk WoMen@Allianz (Allianz Versicherungs-
AG): Entwicklung und Implementierung von effektiven Kommunikationsstrategien; Vorbereitung 
von Entscheidungsvorlagen und Präsentationen; Recherche relevanter Trends und Themen für die 
Entwicklung von Maßnahmen zur Förderung von Initiativen.

Werkstudentin Digital Merchandising (Westwing SE): Entwicklung einer perfekten Customer 
Journey im Online-Shop; Erstellung und Umsetzung von Richtlinien für eine optimierte PDP auf 
Basis von Wettbewerbsanalysen und kategoriespezifischen Strategien.

Social Media Beauftragte der Skischule Tegernsee GbR: Steigerung der Interaktionsrate von 
kontinuierlichen 4,5%.

Projektarbeit bei PI Labs GmbH im Brandmanagement: Gestaltung der Markenidentität; 
Entwicklung von Unternehmenswerten, Vision und Mission mithilfe von Expertenbefragungen; 
Strategieentwicklung zur Differenzierung durch Wettbewerbsanalysen.

Werkstudentin in einem Einzelunternehmen im Bereich Marketing, Management, Vertrieb, HR
(Stancsics Schoko.laden)

Praktikum in HR/ Brand Management/ Social Media/ Office Management (New Flag GmbH)

Deutsch - C2; Englisch - B2; Italienisch - B1

MS Office

ab sofort
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Assistenz der Geschäftsführung / Absolventin
Business Administration
Kennziffer: 223174

Studiengang: B.A. Business Administration – Logistik

Schwerpunkt: Logistik, Marketing, Nachhaltigkeitsmanagement, Personalentwicklung

Abschlussarbeit: Content Marketing für Zielgruppen mit nachhaltigem Lebensstil – eine Analyse der Owned Media
Strategien.

Weiterer Bildungsabschluss: IHK Ausbildung Kauffrau für Spedition- und Logistikdienstleistung

Sonstiges: Wahlhelfer; Cultural Vistas (Betreuung von US amerikanischen Stipendiaten im CBYX)

Praktische Erfahrungen: Assistenz der Geschäftsführung bei DELIVER IT:
Marketing & Sales: Bestellungen- und Bestandsverwaltung; Contententwicklung;
Fahrzeugbranding; Fotoshooting; CRM; Vertriebsinnendienst; Key Account Management; Markt-
und Wettbewerbsanalysen.
Personal: Onboarding; Mentoring; Leitung von Workshops; Bewerbungsmanagement;
Vorstellungsgespräche; Telefoninterviews; Betriebsevents.
Finance: Optimierung Prozesse/Organisation Buchhaltung; Aufstellen KPIs; Begleitung
Hochrechnung und Budgetplanung.

Dual Studentin bei SCHENKER DEUTSCHLAND AG:
Qualitätsmanagement; Erstellung von Reports der operativen Performance (Zustell- und
Scanqualität); Vorbereitung und Begleitung von interner und externer Audits sowie SQAS;
Einleitung von Optimierungsmaßnahmen für Verladung von Gütern am Terminal.

Auslandserfahrung: Parlamentarisches Patenschafts Programm - UTICA, NY (USA) Mohawk Community College

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; Adobe InDesign; iMovie

Verfügbarkeit: ab Juli 2024
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 223373

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Messe-, Kongress-, Eventmanagement, Kommunikation, Marketing, Kampagnenplanung,
Organisation & Konzeption

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Sponsoringkonzepts für die Show Area der Essen Motor Show bei der Messe
Essen GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Veranstaltungskaufmann

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Messe Essen GmbH: Unterstützung bei der Planung, Organisation und
Durchführung von Eigenmessen der Messe Essen, Bsp. Essen Motor Show; Leitung bei der Planung,
Organisation und Durchführung von Gastveranstaltungen der Messe Essen, Bsp. PV Live 2023,
Viszeralmedizinkongress 2023; Abrechnung von Gastveranstaltungen; Vorbereitungen von
Abrechnungen für das Controlling; Betreuung der Social Media Kanäle der Messe Essen;
Angebotserstellung für potenzielle Gastveranstaltungen

Ausbildung zum Veranstaltungskaufmann bei GES GmbH & Co. KG: Konzeption, Planung,
Organisation von Messeständen; Vorort Betreuung von Auf-/Abbauarbeiten; Kundenbetreuung;
Einkaufsplanung; Finanzielle Abrechnung von Projekten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Italienisch - C2
Englisch - C2
Spanisch - B2
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Ungerbock, RUBIN

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Junior Manager Onsite Content & Campaigns
Kennziffer: 223430

Studiengang: Digitale Medien (B.A.)

Schwerpunkt: Mediapublishing und Gestaltung

Abschlussarbeit: Interessenbasierte Kundensegmentierung im E-Mail-Marketing des Onlineshops CAMPZ zur
Steigerung der Kundeninteraktion

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr Kultur im Kunstmuseum Villa Zanders

Praktische Erfahrungen: Junior Manager Onsite Content & Campaigns im Shop Management bei der Internetstores GmbH:
Hauptansprechpartner im Shopmanagement-Team für Stakeholder bezüglich der Umsetzung von
Onsite Campaigns; Planung und Steuerung von Bike- und Outdoorspezifischen Onsite Kampagnen
auf über 30 Onlineshops (fahrrad.de, bikester, CAMPZ, Addnature; Koordination des Layouting und
der Erstellung von Kampagnen mit HTML/CSS, FirstSpirit CMS und Salesforce Commerce Cloud;
Unterstützung bei der Koordination des CMS Wechsels zu Page Designer und Entwicklung von
neuen Template Elementen

Selbstständiger Fotograf (nebenberuflich): Hauptsächliche Tätigkeiten: Sport-, Hochzeits-,
Eventfotografie, Begleitung von Musikern und Influencern, Produktfotografie und -videografie

Dualer Student bei der Internetstores GmbH, Einsatz in verschiedenen Abteilungen, u. a. Brand
Marketing, Search Engine Advertising, User Experience, Customer Experience

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, Python (Basiswissen)

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Graduate in Global Management
Kennziffer: 223468

Studiengang: Global Management B.A.

Schwerpunkt: Developing Countries - Latin America

Abschlussarbeit: International Expansion Strategy of German Consumer Goods Companies in the Colombian Market
- The Analysis of Non-Durable and Durable Consumer Goods Sectors based on their Trade
Potentials

Sonstiges: German teacher in Samaná, Dominican Republic
Work & Travel in Australia
Member and Board Member of the Local Erasmus Initiative of Hochschule Bremen
Volunteer in Marketing and Business Administration at Open Windmill in Bremen

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Student Assistant at Hochschule Bremen: Video editing and creation of video tutorials for the new 
university platform

Online Marketing Intern at Unicorn Factory Media, Remote in Germany: Content marketing (SEO), 
On-page and Off-page optimizations

Partnership and Development Intern at Carbon Neutral, Australia: Networking, Market Research, 
Lead generation, Reaching out to potential clients

Sales Representative at Happy Holiday Co. in Australia: Representing the product and company 
across the city to big businesses and their management

NGO Management Intern at Aldeas de Paz in Dominican Republic: Coordinator for volunteers, 
improvement of the programs, administrative tasks, project management

German - C2
English - C2
Spanish - B1

Adobe Premiere Pro, MS Office, Google Suit & Drive, Canva, Slack, Word Press Basics

ab sofort
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Dualer Student in Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 223147

Studiengang: BWL - Messe-, Kongress- und Eventmanagement B.A.

Schwerpunkt: Organisation, Projektmanagement, Eventmanagement, Kommunikation

Abschlussarbeit: Einsatz von Künstlicher Intelligenz in der Messekommunikation: Beantwortung von
Besucheranfragen durch Chatbots

Sonstiges: Ehrenamtlicher Skilehrer an meiner ehemaligen Schule; Kurssprecher.

Praktische Erfahrungen: Folgende Abteilungen wurden in den Praxisphasen bei meinem Dualen Partner durchlaufen:

Marketing: Kundenbetreuung und Organisation von Eigenveranstaltungen

Personal: Planen und Teilnahme an Bewerbungsgesprächen, Übernahme der Innerbetrieblichen
Leistungsverrechnung

Gastveranstaltung: Verantwortlich für ganze Veranstaltungen von erst Kontakt mit Kunden bis
Abrechnung der Veranstaltung

Ausstellerservice: Verkauf und Aufplanung aller Dienstleistungen für Aussteller

Einkauf: Vorbereiten von Ausschreibungen und Rechnungsprüfung

Auslandserfahrung: Teilnahme am Erasmus + Projekt der Europäischen Union; Einwöchiger Austausch mit der
Partnerschule in Neapel.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Ungerboeck

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Bachelor student in Business Administration
Kennziffer: 223210

Studiengang: Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing and Service Management, Human Ressource Management

Abschlussarbeit: Thesis in the specialization area of Human Resource Management

Praktische Erfahrungen: Working student in HR/Sales and office management at expertree consulting: I've continued to
expand my expertise at a medium-sized consulting firm specializing in information security and
data protection. Furthermore I am deeply passionate about sales and thrive on the dynamic nature
of the field, constantly seeking innovative strategies to engage clients and drive revenue growth.
My enthusiasm for forging lasting client relationships and delivering exceptional value fuels my
dedication to achieving success in sales.

Working student in HR at medi: I gained valuable insights as a working student at a international
medical product manufacturer, immersed in all HR functions. I excel in talent acquisition,
performance management, and organizational development, while also demonstrating
adaptability and versatility in managing diverse responsibilities.

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2
Italian - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Signavio, Rexx Systems, AS/400, Salesforce, Python (beginner).
Recruitment, active sourcing, and tracking leads through various platforms like Join & LinkedIn.

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Projektmanager / Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

223487

B.A. Betriebswirtschaftslehre

International Management, Changemanagement, Entrepreneurship

Unternehmensgründung im E-Commerce.

IHK Wirtschaftsfachwirt; Ausbildung zum Fachkraft der Lagerlogisitk

Verleihung der Medaille für Zivilcourage durch Herrn Innenminister Joachim Herrmann

Projektleiter bei Galerie Mond Fine Arts GmbH:
Leitung und Koordination des Projektes zum Aufbau eines NFT-Marktplatzes; Stakeholder-
Management und Teamführung (Künstler, Galerien und Kunsthändler in DE / USA); Entwicklung 
und Implementierung von Strategien zur Umsatzsteigerung; Umsetzung der technologischen 
Innovationen der Kooperationspartner.

Sales consultant bei Jameda GmbH Stuttgart:
Aufbau Sales Zyklus: 95% Kaltakquise & 5% Inbound Sales; Durchschnittliche Zielerreichung pro 
Monat: 105,7% (basierend auf Neukundenabschlüsse); SaaS-Produkt, adressiert vorwiegend an 
Ärzte (Preis pro Vertrag: 1000€ - 2000€).

Gastdozent / Tutor bei Hochschule Neu-Ulm

Marketingleitung & Teamleitung Vertrieb bei ponte consult e.V.

Soldat auf Zeit (Stabsunteroffizier) - Munitions- und Betriebsstoffgruppenführer, Bundeswehr

Austauschdozent des BayLat & DAAD´s nach Panama & Costa Rica; Auslandssemester in 
Barcelona an der UAB.

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A1 

Hubspot, Salesforce, SAP, SASPF, Microsoft 

ab sofort
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 109

alqraini
Durchstreichen

alqraini
Durchstreichen



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



